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Welcome to our 2024 Portfolio.

Whilst world events continue to bring challenges to the international wine business this year I am pleased 
to inform you that we have not experienced widespread pricing increases from our suppliers. This is of 
course good news as we endeavour to reward wine consumers with excellent value in their glass.

We have some new additions to our portfolio notably the Port wines from Taylors, Croft and Fonseca. We 
are delighted with the quality of these wines and marvel at the continued all year round appeal of Port. Also 
new to our list are the Champagnes from Alexandre Bonnet.

Through 2024 we will seek to add further to our portfolio to reflect more the growing trends in the wine 
business and indeed share the stories from our wine partners in their drive for enhanced sustainability.

Finally, on behalf of the entire team here at Cassidy Wines I wish you the very best in business in the 
coming 12 months.

Best regards,

Neil Cassidy 
Managing Director.
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 ORGANIC WINES
PRICED PER BOTTLE

Non Alcoholic Organic wine

Cuatro Rayas 
Verdejo 

Le Petit Etoile  
Non-Alcohol  

Cabernet Rosé

Cuatro Rayas 
Tempranillo

Le Petit Etoile  
Non-Alcohol 

Cabernet  
Sauvignon

Minervois La 
Liviniere AOP  

Organic

Serena 1881 
Prosecco DOC 
Brut Organic

Yalumba GEN 
Chardonnay

Emilio Moro  
La Felisa

Artesano de 
Argento White 

Malbec 

Ziobaffa 
White

Le Petit Etoile  
Non-Alcohol  

Sparkling  
Chardonnay

Doppio Passo 
Primitivo  

Non-Alcohol

Yalumba  GEN 
Viognier

Ziobaffa 
Red

Oynos Pinot 
Grigio Terre 

Siciliane IGT, Italy 

Yalumba GEN 
Shiraz

Yalumba GEN 
Sauvignon Blanc

Yalumba GEN 
Pinot Grigio

Le Petit Etoile  
Non-Alcohol 
Chardonnay

Thomson & Scott 
Noughty 

Sparkling White 
Non-Alcohol

Thomson & Scott 
Noughty 

Sparkling Rosé 
Non-Alcohol

Oynos Nero 
D’Avola Merlot, 

Italy

Poggio Al Casone 
Chianti Superiore, 

Italy

Le Petit Etoile Thomson & Scott NoughtyDoppio Passo

Le Petit Etoile Non-Alcohol

Doppio Passo Non-Alcohol

Thomson & Scott Noughty Non-Alcohol Wines 

These are range of French wines with 0% alcohol, which are vegan and organic certified. 3 Times less calories than wine. 
Between 21 and 29 kcal per glass. 5 Years shelf life. Innovative production process: - No fermentation - No preservatives 
- No sulphite.

New Non-Alcoholic Wine from Doppio Passo! Doppio Passo Primitivo Alternativa from Puglia! Non-alcoholic or de 
alcoholised wine is produced by a process in which the wine is gently heated to reduce the alcohol content. This preserves
the aromas and full bodiedness of a wine for carefree enjoyment.

Thomson & Scott Noughty alcohol-free organic vegan sparkling Chardonnay and Rosé have been dealcoholized to retain 
the rich flavour of this beautifully crafted bottle. These dry sparkling wines are organic, vegan, low in sugar, alcohol-free 
and super delicious, with nothing nasty in it at all.
Noughty alcohol-free wine has almost half the sugar content of other non-alcoholic wines.  And it’s low-calorie, too making 
it the healthy option for a hangover-free celebration.
A great alternative to wine at celebrations, parties, picnics or with any manner of food.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
407600 Chardonnay   NV 6 x 75cl l
407601 Cabernet Rosé   NV 6 x 75cl l
407602 Cabernet Sauvignon   NV 6 x 75cl l
407603 Sparkling Chardonnay   NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
408244 Sparkling White  6 x 75cl l
408243 Sparkling Rosé 6 x 75cl l

ALCOHOL FREE WINES

Artesano  
de Argento  

Malbec 
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CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408315 Doppio Passo Primitivo NV 6 x 75cl l
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Louis Jadot
From the tip of Chablis to the toe of Beaujolais, from regional, village, 1er Cru and Grand Cru 
wines Louis Jadot produces Burgundy and nothing but Burgundy. The familiar Bacchus head 
label has become the reliable stamp of quality and consistency from what can often be a 
confusing region.
Louis Henry Denis Jadot founded the business in 1859. His vision was to build a business with 
a high quality reputation. One of his key aims, as well as to make top wines, was to build a 
significant vineyard base. This vision remains core to the business today.
Over time, prestigious acquisitions have included Beaune Clos des Ursules, Chevalier 
Montrachet Les Demoiselles, the Clair Dau Estate with vineyards in Bonnes Mares, Chambertin 
Clos de Beze, Musigny and Gevrey Chambertin Clos St Jacques. Plus the picturesque Santenay 
Clos de Malte and Premier Cru holdings in Puligny Montrachet, Savigny Les Beaune, Pernand 
Vergelesses and Corton Grand Cru to name but a few.
Today the business is headed up by Pierre Henry Gagey, son of Andre Gagey, who was entrusted 
with the management of Louis Jadot in 1962 by Madame Jadot following the tragic death of her 
son, Louis Auguste Jadot. Pierre Henry is a passionate believer in terroir, allowing the wines to 
present the very essence of Burgundy.

www.louisjadot.com

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Burgundy Whites
Regional Appellation
407798 Macon Lugny 2022 6 x 75cl l
407799 Macon Lugny 2022 12 x 37.5cl l
407800 Bourgogne Chardonnay "Couvent des Jacobins" 2022 6 x 75cl l
Chablis
407805 Chablis  2022 6 x 75cl l
407806 Chablis 1er Cru Fourchaume  2020 6 x 75cl l
408301 Chablis Grand Cru “Blanchot” 2018/19 6 x 75cl l
Cru de Maconnais
407808 Pouilly Fuisse 2022 6 x 75cl l
Cote d'Or Villages
407832 Ladoix Le Clou d’Orge 2020 6 x 75cl l
407809 Meursault 2020 6 x 75cl l
407810 Chassagne-Montrachet 2021 6 x 75cl l
Cote de Beaune 1er Cru
407815 Meursault 1er Cru “Charmes” 2021 6 x 75cl l
407960 Puligny Montrachet 2020/21 6 x 75cl l
Cote de Beaune Grand Cru
407816  Corton Charlemagne Grand Cru Domaine des Heritiers 2021 6 x 75cl l

Burgundy Rosé       
408169 Louis Jadot Rosé 2021 6 x 75cl l

 FRANCE / BURGUNDY

Louis Jadot

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Burgundy Reds
Regional Appellation
407801 Beaujolais-Villages  2022 6 x 75cl l
407802 Bourgogne Pinot Noir "Couvent de Jacobins" 2021 6 x 75cl l
Beaujolais
407803 Fleurie 2021 6 x 75cl l
407804 Fleurie 2021 12 x 37.5cl l
Cote de Beaune Villages
407811 Cote de Beaune Villages  2020 6 x 75cl l
407812 Volnay  2015 6 x 75cl l
407813 Santenay Clos de Malte  2016 6 x 75cl l
407814 Pommard 2020 6 x 75cl l
Cote de Nuit Villages
407890 Nuits-Saint Georges 2013 6 x 75cl l
407817 Morey-Saint Denis  2021 6 x 75cl l
407818 Gevrey Chambertain 2015 6 x 75cl l
Cote de Nuits Premier Cru
407819 Chambolle Musigny 2014 6 x 75cl l
407820 Chambolle Musigny 1er Cru Les Baude Domaine Gagey 2018 6 x 75cl l
Cote de Nuit Grand Cru
407821 Clos Vougeot Grand Cru 2015 6 x 75cl l

Château des Jacques
Château des Jacques’ motto is ‘a great wine is a living wine’, and indeed this property’s wines 
are some of the most long-lived in the entire Beaujolais region.
The historic Château des Jacques estate, located in the village of Romanèche-Thorins in the 
Moulin-à-Vent appellation, is widely recognized as the most prestigious estate in Beaujolais. 
It was purchased by Louis Jadot in 1996, at which time Maison Louis Jadot became the first 
Burgundy house to own a major Beaujolais vineyard. In 2001, Louis Jadot bought another well-
located vineyard in Morgon. In 2008, both vineyards, which were under the same management, 
were regrouped under one identity: the Château des Jacques Estates.

www.Château-des-jacques.fr

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Beaujolais
407822 Morgon 2021/22 6 x 75cl l
407823 Moulin-a-Vent 2021/22 6 x 75cl l
407824 Moulin-a-Vent Clos de Rochegres   2015 6 x 75cl l

 FRANCE / BURGUNDY / BEAUJOLAIS

Louis Jadot Château des Jacques

98
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Bouchard Aîné et Fils
In the very heart of Burgundy, 10 generations dedicated to pinot noir and chardonnay excellence.
The history of Bouchard Ainé & Fils is a long voyage through time, closely linked to Burgundy 
and especially the town of Beaune. Since the start of the 18th century, the archives record wine 
sales by the Bouchard family.
Since its founding in 1750, this great wine house is devoted to the excellence and renown of the 
region’s noble grapes. The 18th-century Hôtel du Conseiller du Roy in Beaune houses the cellars 
where is perpetuated, generation after generation, the tradition of quality, elegance and prestige 
in selecting and making fine wines from Burgundy and other selected vineyards in France. 

www.bouchard-aine.fr

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402617 Bouchard Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
405514 Bouchard Merlot 2022 6 x 75cl l
402615 Bouchard Chardonnay 2022 6 x 75cl l
402616 Bouchard Pinot Noir 2022 6 x 75cl l
012675 Fleurie 12 x 75cl l

Brut de Chardonnay Grand Cuvee NV 6 x 75cl l

Bouchard Aîné et Fils

Bordeaux AOC
A selection of wines from Bordeaux AOC. These Bordeaux wines are more accessible to the average consumer. They are 
a more affordable style, offering superb quality and value for money.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408262 Chateau de L’Orangerie Blanc 6 x 75cl l
408263 Chateau de L’Orangerie Rouge 6 x 75cl l
407401 Château Le Joyeaux 2018 6 x 75cl l
407404 Château Haut Maginet 2020 6 x 75cl l
407405 Château Les Violettes 2020 6 x 75cl l
407403 Château Darzac 2019 6 x 75cl l
407855 Château Cantelope 2018 6 x 75cl l
408288 Château Haut Mouleyre Bordeaux Rouge AOP 2020 6 x 75cl l

Bordeaux AOC

Bordeaux Supérieur

Blaye Côtes de Bordeaux

Bordeaux Supérieur is an appellation tier applied to wines made within the generic Bordeaux AOP zone. They are 
produced from the classic Bordeaux grape varieties. The reds are, as their name implies, intended to be a slightly 
“superior” form of standard Bordeaux AOC wines.

Blaye-Côtes de Bordeaux is the appellation title for Côtes de Bordeaux wines made specifically in the Blaye district, just 
across the Gironde from the Médoc. Wines once made under the Premières Côtes de Blaye appellation are now sold 
under this newer title.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407856 Château L’Escart 2019 6 x 75cl l
407537 Pezat Red 2018 6 x 75cl l
408285 Château La Loubiere Bordeaux Superieur 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Château Les Grands Vallon 2020 6 x 75cl l

 FRANCE / BORDEAUX FRANCE / BURGUNDY / BORDEAUX

Pomerol
Pomerol is a much-respected red wine appellation in the Bordeaux region of southwestern France. Both historically and physically, 
it stands apart from other Bordeaux appellations. Pomerol is the smallest appellation in the Bordeaux region and covers an area 
of 813 hectares (0.7% of the Bordeaux wine production area).

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407766 Domaine de L’Eglise 2014 6 x 75cl l

St Emilion
First officially classified in 1954, St Emilion is one of Bordeaux’s largest winemaking appellations, 
producing more wine than Listrac, Moulis, St Estèphe, Pauillac, St Julien and Margaux combined. 
Many of the region’s finest vineyards can be found atop the steep limestone slopes of the village 
itself, although a fledgling band of garagiste producers are eschewing terroir to make small-
batch, deeply-concentrated wines from their homes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405578 Chapelle de la Trinité, St Emilion 2021 6 x 75cl l
407402 Château Grand Moulin MacQuin 2019 6 x 75cl l
407535 Château Teyssier St Emilion Grand Cru 2019 6 x 75cl l
408108 Borie Manoux Origins St Emilion 2018 6 x 75cl l
408286 Château Pailhas 2018 6 x 75cl l
408143 Château Fleur de Lisse St Emilion Grand Cru 2018 6 x 75cl l
407536 Le Dôme St  Emilion Grand Cru 2011/16 6 x 75cl l
407763 La Dôme Collectors Case Various 6 x 75cl l

PomerolSt Emilion
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 FRANCE / BORDEAUX  FRANCE / BORDEAUX

Médoc
The Médoc is arguably the most famous red wine district in the world, home to many of the greatest and most renowned names of 
Bordeaux. Stretching north-west from the city of Bordeaux with the Gironde estuary to the east, the vineyards extend up to eight miles 
from the river and run for about 50 miles northwards. It is traditionally said that the best vines of the Médoc are those that grow within 
sight of the Gironde.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407186 Château Chantemerle, Cru Bourgeois Medoc 2016 6 x 75cl l
407315 Château Begadan, Medoc Cru Bourgeois 2018 6 x 75cl l

Médoc

Haut Médoc      

St. Estèphe

Haut Medoc wines are primarily made from Cabernet Sauvignon and Merlot grapes, with minor amounts of Malbec, Petit Verdot, 
Carménère, and Cabernet Franc. These wines are complex and elegant with notes of blackberry, currant, licorice, and sometimes 
spices and mint.

St Estèphe is the northernmost of the most important communes of the Médoc, bordering 
Pauillac on its southernmost border, with only a gully and stream separating it from Château 
Lafite Rothschild. The wines can appear austere in youth, but the best typically display good depth 
of colour, pronounced acidity and tannins in youth, and are exceptionally long-lived. At their best, 
they are the equal of almost any Bordeaux.

St. Estephe

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408284 Château Haut Plantey Declerq Haut Médoc 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405816 Château Beau Site 2017 6 x 75cl l
407964 Château de Pez (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
407965 Château de Pez - 2nd PEZ 2020 6 x 75cl l

Paulliac

St Julien

The aristocrat of the Médoc boasts 75 percent of the region’s First Growths, with Grand Cru Classés representing 84 percent 
of production. It’s wines are characterized by both their power and finesse. They deliver firmly structured wines that age with 
exceptional grace. The wines typically express dusty cocoa tannins and a rich aromatic profile of blackcurrant, sweet cigar-box, 
lead pencil, cedar, violet, rose, iris and lilac.

St Julien is the smallest of the ‘Big Four’ Médoc communes although, without any First Growths, it is recognised to be the most 
consistent of the main communes with many châteaux turning out impressive wines year after year. The wines can be judged as 
much by texture as flavour, and there is a sleek, wholesome character to the best. At their very finest they combine Margaux’s 
elegance and refinement with Pauillac’s power and substance.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407187 Les Hautes de Lynch Moussas (Wooden Case) 2016 6 x 75cl l
407188 Lions de Batailley 2016 6 x 75cl l
405167 Château Batailley (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
407871 Ormes de Pez 2019 6 x 75cl l
408009 Château Lynch-Moussas (Wooden Case) 2016 6 x 75cl l
408036 Château Lynch-Bages 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408290 Château du Glana 12 x 75cl l

Margaux
If Pauillac is the bastion of ‘traditional’ Red Bordeaux, Margaux represents its other facet in 
producing wines that are some of the region’s most sensual, alluring, perfumed and elegant of 
all the Médoc communes. Many consider them to be the most “feminine” wines of the Médoc.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407857 Borie Manoux Origins Margaux 2019 6 x 75cl   l
405092 Château Pontac Lynch Cru Bourgeois Margaux 2019 6 x 75cl l
407858 Tour Masssac 2013 6 x 75cl l
408289 Les Hauts du Tertre 2018 12 x 75cl l

Paulliac Margaux

Chateau Du Levant
The Dufour family has been growing and raising vines since 1814. Know-how has passed down from generation to generation and 
the property has grown over the decades to reach an area of ​​38 hectares. Today three generations are united on the property and 
combine tradition with modern techniques to produce high quality wines.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
Chateau Du Levant as our Sauternes 6 x 75cl l
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 FRANCE / LOIRE

Marquis de Goulaine

Pascal Jolivet

First and foremost, Goulaine is all about history. For over 1,000 years, nobility, prestige and tradition 
have been brought together to offer the Loire Valley a fabulous history, an architectural jewel and 
wines that are enjoyed all over the world. Today, the Goulaine family is guaranteeing the longevity 
of this rare and marvellous heritage.

www.Châteaudegoulaine.fr

The Jolivet family entered the wine business in 1926. However, it was in 1990 that Pascal Jolivet 
built a brand new winery to facilitate the development and production of his wines. Inspired 
by the Champenois facilities that he knew so well the cellar in Sancerre is equipped with 
temperature controlled stainless steel tanks and other state of the art facilities. In 1993 inspired 
by Jacques Jolivet Pascal purchased 6 hectares of vineyards. In 1995 6 hectares of vines were 
purchased in Pouilly Fume. Wine Spectator has twice ranked Pascal Jolivets Sancerre among 
the best 100 wines of the year. 			   www.pascaljolivet.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407488 Chardonnay 2022 6 x 75cl l
407148 Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
408415 Sauvignon Blanc 12 x 37.5cl l
407149 Merlot 2022 6 x 75cl l
408416 Merlot 12 x 37.5cl l
402515 La Rosaraie Rose D'Anjou 2022 6 x 75cl l
402510 Touraine Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
405482 Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie 2020 6 x 75cl l
407439 Ohh Poitou!! Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
402511 Pouilly Fumé Le Champ des Vignes 2022 6 x 75cl l
402512 Sancerre Les Lorys 2022 6 x 75cl l

Crement de Loire 6 x 75cl l

CODES DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Attitude
407307 Attitude Sauvignon Blanc 2020 6 x 75cl l
Signature Range
407308 Pascal Jolivet Sancerre 2021 6 x 75cl l
407309 Pascal Jolivet Pouilly-fumé 2021 6 x 75cl l
Domaine Selections 
407310 Sancerre Les Caillottes 2021 6 x 75cl l
407311 Pouilly-Fumé Les Terres Blanches 2020 6 x 75cl l
Grandes Cuvees
407312 Sancerre Sauvage 2020 6 x 75cl l
407313 Pouilly-Fumé Indigène 2018 6 x 75cl l

Pascal JolivetMarquis de Goulaine
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Dopff & Irion Domaine de Sardelles Sancerre

Domaine de Sardelles

Dopff & Irion

Located to the north of the Sancerre vineyard, in the commune of Sainte-Gemme-en-Sancerrois, 
Domaine des Sardelles is a family estate producing local wines in the Sancerre appellation and 
IGP Val de Loire. With a view to respecting plant material, our terroir and our wines, we have 
a minimally interventionist approach in the vineyard and in the cellar. Our vineyard is also 
being converted to organic farming, and in respect for the fruit and the search for quality, our 
harvests are entirely carried out by hand.

From one generation to the next, the DOPFF and IRION families, whose origins date back to the 
16th century, have made the most out of their heritage: the vineyard and Riquewihr castle. At 
present, the historic edifice is the headquarters of Maison Dopff & Irion. Created in 1945, this 
company elaborates wine from a 27-hectare vineyard within the district of Riquewihr, as well 
as the 5 hectares, belonging to Clos Château d’Isenbourg. This is a fairly large size, in light of 
the fragmentation of the properties in Alsace (60% of farmers own surface areas, representing 
less than one hectare) The surname of the Dopff family has always been linked to the district 
of Riquewihr, officially recognized as one of the most beautiful villages in France. After World 
War II, René Dopff and the widow Irion, two prestigious names of the vine-growing sector in 
Riquewihr, joined forces, thereby initiating the start to Dopff & Irion. One of their first decisions 
was that of acquiring the historic castle of Riquewihr. René Dopff was an emblematic and 
prestigious producer, who influenced the Alsace wine industry during most of his life. Since the 
foundation of the winery, the harvest had always been done by hand and the wines are crafted 
using the utmost care. The winery is certified HVE 3 and Bee-friendly.

www.dopff-irion.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407437 Domaine de Sardelles Sancerre 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405163 Gewurztraminer 2018 6 x 75cl l
405165 Riesling 6 x 75cl l
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Maison E. Guigal
Maison E. Guigal, the most prestigious wine estate in the Rhône Valley, is run by a family 
of passionate winemakers and oenologists. It’s fascinating history, traditional winemaking 
techniques, and age-worthiness make Guigal wines highly sought-after in the wine world.
“Over and above the cultural and patrimonial aspects, all the attention which goes into each 
stage of the winemaking process is focused on bringing intense, sometimes unexpected, 
pleasure. A great wine should be enjoyed and shared in good company and if it arouses passion 
and emotion then this wine from the Maison GUIGAL will have achieved its true meaning.” 
Philippe Guigal

www.guigal.com

Maison E. Guigal

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Côtes du Rhône
408130 E. Guigal Côtes du Rhône Blanc 2022 12 x 75cl l

408126 E. Guigal Côtes du Rhône Rose 2021 12 x 5cl l

408125 E. Guigal Côtes du Rhône Rouge 2020 12 x 75cl l

408137 E. Guigal Côtes Rhône Blanc 2022 24 x 37.5cl l

408136 E. Guigal Côtes Rhône Rouge 2020 24 x 37.5cl l

Northern Rhône
408144 E. Guigal Crozes Hermitage Blanc 2020 12 x 75cl l

408124 E. Guigal Crozes Hermitage 2019 12 x 75cl l

408123 E. Guigal Saint Joseph 2019 12 x 75cl l

408127 E. Guigal Condrieu 2020 12 x 75cl l

408132 E. Guigal Cote Rôtie Brune Et Blonde de Guigal 2019 12 x 75cl l

408242 Condrieu ‘La Doriane’ 2022 12 x 75cl l

408128 St Joseph ‘Lieu dit’ Blanc 2021 12 x 75cl l

408208 St Joseph ‘Lieu dit’ Rouge 2020 12 x 75cl l

The Treasures
408195 E. Guigal Cote Rotie La Mouline 2017 3 x 75cl l

408140 E. Guigal Cote Rotie La Mouline 2018 3 x 75cl l

408196 E. Guigal Cote Rotie La Landonne 2017 3 x 75cl l

408139 E. Guigal Cote Rotie La Landonne 2018 3 x 75cl l

408194 E. Guigal Cote Rotie La Turque 2017 3 x 75cl l

408141 E. Guigal Cote Rotie La Turque 2018 3 x 75cl l

Southern Rhône
408122 E. Guigal Châteauneuf-du-Pape 2017 12 x 75cl l

408131 E. Guigal Gigondas 2020 12 x 75cl l

408162 Châteauneuf-du-Pape St Pierre de Nalys Blanc 2018 12 x 75cl l

408142 Châteauneuf-du-Pape St Pierre de Nalys Rouge 2019 6 x 75cl l

408133 Chateau de Nalys Châteauneuf-du-Pape 2016 6 x 75cl l
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Maison Brotte
Five generations of Châteauneuf-du-Pape winegrower philosophy dedicated to the great 
terroirs of the Rhône Valley and elegant, authentic wines since 1931. The Brotte family has been 
guided by a spirit of innovation for almost a century. The company was one of the first bottlers 
to be traded internationally. Since 1952, La Fiole du Pape Châteauneuf-du-Pape has imposed 
a style that continues to be unique today. With expert wine making experience in three top 
appellations, Châteauneuf-du-Pape, Cairanne and Laudun Village, Maison Brotte has extended 
their knowhow to create elegant and authentic wines in all the great terroirs of the Rhône 
Valley. Maison Brotte produces two signatures: BROTTE, complex, premium wines for collectors 
and wine lovers alike; and Père Anselme La Fiole, gourmet wines with unique packaging. The 
quality of BROTTE is recognized by professional tasters in France (Guide Hachette…) and 
abroad (Robert Parker, Wine Spectator, Wine Enthusiast, James Suckling, Jancis Robinson…)

www.brotte.com

Maison Brotte

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Maison Brotte
100039 Crozes Hermitage ‘La Rollande’ 2022 12 x 75cl l

401215 Domaine Grosset, Côtes du Rhône Cairanne     2021 6 x 75cl l

100033 Côtes du Rhône ‘Domaine De Griveliere’ 2020 12 x 75cl l
408452 Brotte Côtes du Rhône Villages Laudun Bord Elégance 12 x 75cl l
408451 Brotte Vacqueyras Bouvencourt 12 x 75cl l
Pere Anselme
405075 Barville Cotes du Rhône Esprit 2021 12 x 75cl l
405449 Domaine Barville, Châteauneuf-du-Pape      2020 6 x 75cl l
La Foile
100037 La Fiole du Pape, Châteauneuf du Pape  NV 12 x 75cl l
405370 La Fiole Côtes du Rhône   2021 12 x 75cl l
Reserve de l’Aube
402430 Reserve de L'Aube White 2022 12 x 75cl l
402431 Reserve de L'Aube Red 2022 12 x 75cl l

 FRANCE / RHÔNE VALLEY
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Domaine Tariquet
A family-owned estate for 5 generations.
Domaine Tariquet, located in Gascony in the South West of France, has been owned by the Grassa 
family since 1912. As wine-grower, all the wines and Bas-Armagnacs are produced exclusively 
from grapes grown on the family’s vineyards. From the vines to the bottling, the Grassa family 
master every step of the production process, preserving the grapes’ freshness and aromatic 
potential. The Grassa family have already been sustainably managing their vineyards for over 
20 years. Concerned about protecting the environment, the estate is certified ISO 14001 and 
HVE (High Environmental Value).

www.tariquet.com

Domaine Tariquet Domaine Tariquet Armagnac

Domaine Tariquet Armagnac

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

409992 Tariquet Classic 2021 6 x 75cl l
405902 Tariquet Rosé  2022 6 x 75cl l
409993 Tariquet Sauvignon Blanc   2021 6 x 75cl l
409994 Tariquet Chardonnay 2022 6 x 75cl l
409995 Tariquet Les Premieres Grives   2022 6 x 75cl l
407534 Tariquet Amplitude 2021 6 x 75cl l

Armagnac is Europe’s oldest eau-de-vie, over 700 years of history. High quality white wines are distilled. The ageing and the 
blending fulfill a style of elegant and delicate eaux-de-vie close to the original fruit. After fermentation, the wines are distilled 
at the estate in November and December, to produce the Bas-Armagnacs. The colour of the Domaine Tariquet Bas-Armagnacs 
comes uniquely from the ageing in barrels. The naturally light tint is due to the alchemy between the delicately toasted oak and 
the eaux-de-vie, thus truly respecting their natural color.
As ‘propriétaire-récoltant’ (wine grower), all the Bas-Armagnacs are made exclusively from the grapes harvested from the 
family-owned estate’s vineyards. The nobility of the eaux-de-vie is based on the quality of the distilled wines, hence the meticulous 
care given to the cultivation of the vines. The wines from the September harvest are distilled in November and December. The 
distillation takes place at the estate. It is done in authentic armagnac copper alambics, grape variety by grape variety, using 
the traditional continuous distillation process. These traditional copper alambics are heated by wood fire, giving a second lease 
of life to the acacia vine stakes. Then, quietly safeguarded by the estate’s hundred-year-old cellars, the eaux-de-vie are aged 
separately for the first years in new barrels or ‘pièces’ as they are locally called. The Grassa family prefers to use lightly toasted 
barrels made from the French timber forests renowned for their fine grain. The colour of Domaine Tariquet’s Bas-Armagnacs 
comes exclusively from the ageing in these barrels. The light tint results from the alchemy between the delicately toasted oak 
and the eau-de-vie, truly respecting their natural colour.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Tariquet Bas Armagnac VS NV 6 x 70cl

407234 Tariquet Bas Armagnac VSOP  NV 6 x 70cl

407235 Tariquet Bas Armagnac XO  NV 6 x 70cl

405901 Tariquet Bas Armagnac Legendaire NV 6 x 70cl

407236 Tariquet Bas Armagnac XO Carafe NV 6 x 70cl

 FRANCE / SOUTH OF FRANCE

Cap D’Agde
Between the Mediterranean sea and the hills of the Thau pond. Beautiful pale pink colour. Intense, fresh and beautiful notes of 
grapefruit, fresh peach and zest. Fresh with a good balance on the freshness. Excellent for aperitif, with salads or Asian dishes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
407522 Exhib Rose 2022 6 x 75cl l

Cap D’Agde Tour de Montrabech

 FRANCE / SOUTH OF FRANCE

Domaine La Colombette

Domaine La Colombette
A small family operation with four generations of winemaking. Domaine La Colombette owned and 
operated by the Pugibet family have been a pioneer wine producer in the Languedoc – challenging 
the norms throughout. When Vincent joined the company in 1997 there was greater focus on 
innovation with an early push to screwcap, and glass capsules. A focus on lower alcohol wines and 
the adoption of organic principles

www.lacolombetter.fr

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

40615 Sauvignon 2022 12 x 75cl l
405609 Grenache (Rose) 2022 12 x 75cl l
405611 Grenache Syrah 2021 12 x 75cl l
405022 Pinot Noir 2022 12 x 75cl l
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Domaine Ott

Domaine Ott 
In 1896, after a tour of France’s many vineyards, Marcel Ott, a young graduate in agronomy 
engineering from Alsace, finally found an estate that inspired him. To set the scene, we are 
in Provence. The Mediterranean is lapping at the shore a mere stone’s throw away...
In these parts, growing vines is the legacy of ancient times. Alas, a short while before Marcel 
Ott’s discovery, phylloxera had wreaked havoc on the vines. The land was cheaper but the 
vineyards would have to be replanted. The wine had lost a great deal of its soul in the vineyard’s 
reconstruction. Marcel Ott bought several estates and began renovating them with the 
determined ambition to create great Provencal wines from noble grape varieties. Today, 120 
years later, cousins Christian and Jean-François Ott dedicate their life to their ancestor’s love 
for the site. In 2004, Domaines Ott* joined Louis Roederer and its fabulous selection of wine 
craftsmen. Christian and Jean-François run three estates: Château de Selle, Clos Mireille and 
Château Romassan. Each of these properties has its own individual charm and personality. 
Each can be proud of their extremely elegant rosé, red and white wines. In their cellars reigns 
one sovereign wine: the famous “Coeur de Grain”.

www.domaines-ott.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407029 By Ott 2022 6 x 75cl l
405275 Domaine Ott Clos Mireille Rose  2022 6 x 75cl l
407738 Domaine Ott Étoile (Wooden Case)  2021 6 x 75cl l
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Château de Berne
Located in the inland Haut Var, the Château de Berne estate dates back to the 11th century 
with over three centuries of winemaking tradition. It covers more than 500 hectares of land, 
of which about 130 hectares are vineyards, which is in the process of being converted to 
organic. The estate benefits from a slightly high altitude compared with much of Provence, 
and therefore a larger diurnal range, as well as poor limestone soils. It produces 10 grape 
varieties: Syrah, Grenache, Cinsault, Sémillon, Ugni-Blanc, Viognier, Cabernet Sauvignon, 
Carignan, Rolle and Mourvèdre. All rosés are fermented in stainless-steel tanks and top 
cuvées are matured in oak barrels. The combination of passion, historical know how and 
advanced technology ensures their wine’s continued high quality. Provence is simply the 
home of best rosés and Château de Berne is proud to bring the most premium ones of 
France in its authentic form.

www.Châteauberne.com

Ô de Rosé

Ultimate

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407692 Berne Romance IGP Rose 2022 6 x 75cl l
407694 Berne Or Rose 2022 6 x 75cl l

Ô de Rosé is a tribute to our singular terroir, to the scenic grandeur of the local landscape and to the heartening Northern wind 
protecting our vineyards. It also reflects our wonder towards Languedoc, a country of fragrance, water, wind, bright lights and 
colours. The vineyards are rooted in the foothills of the Massif Central and plateauing over breath taking views of the nearing 
Pyrenees and waters of the Mediterranean Sea. This patchwork of climates and terroirs is the secret behind Ô: the grapes are 
slowly matured in perfect weather conditions and produce a crisp and elegantly balanced wine.

The Ultimate Provence vineyard spans 100 acres around the town of La Garde Freinet, at the northern foot of Notre Dame des 
Anges chapel. Set in wild countryside and bordered by a vast evergreen oak forest, the vineyard is characterised by shallow 
soil, laid on a waterproof subsoil sandstone slab. This excellent terroir is nourished with a natural compost of oak leaves and 
vine stalks. The plots are marked out with grassy areas.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407690 Ô de Rosé NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Ultimate Provence 6 x 75cl l

Château de Berne Ô de RoséUltimate

La Villette
Maison de la Villette pays homage to a certain turn-of-the-century Parisian lifestyle with its 
elegant vintage packaging that inspires a romantic, prestigious image of France. La Villette is an 
old district of Paris where the main food and wine market supplying the city used to be located. 
It was a very animated area where Parisians used to get together in some famous bistros 
reputed for their fresh food and good wines. With a wide range of delectable and deliciously 
oaked varietal wines, the brand perfectly incarnates all of the French wine company Badet 
Clément’s know-how. The careful selection of grapes from different production areas all over 
France is the guarantee of well-balanced wines offering a large array of flavours and aromas.

www.badet-clement.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405868 La Villette Chardonnay 2022 6 x 75cl l
405869 La Villette Pinot Noir 2021 6 x 75cl l
405871 La Villette Grenache Syrah Mourvedre 2021 6 x 75cl l
405870 La Villette Cabernet Sauvignon 2020 6 x 75cl l

La Villette
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Domaine de la Borie Blanche 
A red wine from the Lorgeril family of Cabardès, grown in vineyards of neighbouring Minervois. 
Minervois has been described as a ‘south-facing amphitheatre’, making for a natural sun trap, 
soaking up the warmth of the Mediterranean. 70% Syrah, this wine has a backbone of ripe and 
jammy morello cherry fruit, accented with subtle savoury notes. The palate is dry and spicy, 
with fine-grained, peppery tannins.

www.lorgeril.wine

Domaine de la Borie Blanche 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407513 Minervois La Liviniere AOP 2020 6 x 75cl l

Château de Pennautier Cordier

Château de Pennautier
An independent family business founded in 1620. The Lorgerils are proprietor of six estates in the 
Languedoc - Roussillon, notably Château de Pennautier, historic seat of the family and classified 
as a national historic monument. Nicolas and Miren de Lorgeril took over the running of the 
business in 1987 and represent the 13th generation of winegrowers. They have since extended 
the family vineyard to 350 hectares spread over the best “Terroirs” in this region. All domains are 
situated on cool hillside slopes, the key to achieving a ripe yet fresh & elegant style of wine in this 
hot, dry region. The domains are run on the principles of sustainable agriculture one is converted 
into organic winegrowing.

www.lorgeril.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Les Grands Vins
406015 L'Esprit de Pennautier AOC Cabardès Grand Vin (Wooden Box) 6 x 75cl l
Varietal Collection
406017 Viognier de Pennautier IGP Oc 2022 6 x 75cl l
407138 Chardonnay de Pennautier IGP Oc 2022 6 x 75cl l
406018 Syrah de Pennautier IGP Oc 2022 6 x 75cl l
406019 Cabernet Sauvignon de Pennautier IGP Oc 2022 6 x 75cl l

Cordier
Cordier is a long-established French negociant, now fully titled Cordier by Invivo. The negociant 
house was founded in Bordeaux in 1886 by Désiré Cordier. The family was one of the most 
important in Bordeaux, running the negociant house, and owning a number of prestigious 
chateaux. Chateau Talbot is still owned by the fourth generation of the Cordier family.
Previously rooted in Bordeaux, the majority of its business is now focussed on the South of France. 
Cordier wines are now divided into a number of ranges including Château Maris and Mythique. 
In total the company controls around 28,000 hectares (69,000 acres) of vineyards via nine partner 
cooperative wineries and produces 160 million litres of wine per year.                     www.cordier.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408367 La Cuvee Mythique White 2022 6 x 75cl l
408366 La Cuvee Mythique Red 2021 6 x 75cl l
408368 Mythique Minervois 2022 6 x 75cl l
408369 Mythique Corbieres 2021 6 x 75cl l
408371 Maris L’Autun Minervois 6 x 75cl l
408372 Maris La Zulu Rouge 6 x 75cl l
408373 Château Maris La Touge 2020 6 x 75cl l
408374 Château Maris Les Planels 2020 6 x 75cl l

Lorgeril 1620
The Famille Lorgeril has lived in the Languedoc since 1620. Over time they have discovered 
the finest grape varieties which grow there in ideally sunny yet cool conditions, fuelling their 
longstanding passion for the Pays d’Oc. From all four corners of the Pays d’Oc they have made a 
selection of these grape varieties in order to offer fresh, elegant wines, implementing the same 
production philosophy as for all their family estates.

www.lorgeril.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406023 Malbec IGP Oc 2022 6 x 75cl l

Picpoul Lorgeril
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Picpoul Lorgeril

JP Chenet

Mini Cellar 

Picpoul de Pinet is a sub-appellation of the massive Languedoc appellation that specialises in dry, firm, sand-stone-flecked 
whites made exclusively from the local Picpoul grape. The terroir is clay limestone soils around the Basin of Thau, in the middle 
of a triangle Aude-Pézenas-Sète. 									              www.lorgeril.wine

JP CHENET is unique among French wines. Its instantly recognisable bottle encompasses an authentic expertise that many 
others have tried to imitate... Thanks to the hard work of their partner winegrowers and passionate winemakers, JP. CHENET 
wines have conquered the world, delighting tastebuds on every continent. A French top quality wine able to be enjoyed by 
consumers everywhere in the world at an affordable price. 						          www.jpchenet.com

New range of quarter bottles to the portfolio. The Pinot Grigio has cool climate orchard fruit flavours, but with ripeness 
balancing a crisp acidity and persistent length. The Shiraz has soft tannins give this wine an excellent balance. A very 
elegant finish with notes of fruit and leather.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407361 Les Mouettes AOP Picpoul de Pinet 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407747 JP Chenet Sauvignon Blanc Quarter Bottle 2021 6 x 187.5cl l
407748 JP Chenet Merlot Quarter Bottle 2021 6 x 187.5cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408218 Pinot Grigio 24 x 187.5cl l
408219 Shiraz 24 x 187.5cl l

Lorgeril 1620 Mini Cellar Domaine Alexandre Bonnet   
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Théophile Champagne

Domaine Alexandre Bonnet    

To celebrate the unique history of this Champagne, the presentation is a bold and distinctive throwback to the art-deco 
style of the 1930’s. Théophile is made from a classic three-way blend of the grapes from Champagne. 33% Pinot Meunier, 
33% Chardonnay and 33% Pinot Noir.

The village is nestled in the far reaches of the Laignes valley, on the borders of the Côte 
des Bar between Champagne and Burgundy. The rolling hillsides emerged during the 
Jurassic period and growers have been tending its vineyards patiently for centuries. Its 
name and history are plural, but its reputation is unique: Les Riceys. It is the most sought-
after cru in the Côte des Bar, and the excellence of its Pinot Noirs has earnt three AOCs: 
Champagne, Coteaux Champenois and Rosé des Riceys. Domaine Alexandre Bonnet has 
become the leading grower champagne (RM) from this unique terroir. It became the first 
area of Les Riceys to be certified “Haute Valeur Environnemental” in 2015. Herbicides no 
longer interfere with grass growth. Horses are once again used in the vineyards, as long 
as the steepness of the hillsides allow. Old grape varieties are being reintroduced: Buret, 
Blanc Vrai, Petit Meslier and Arbane ; alongside Pinot Noir.

www.alexandrebonnet.com

Théophile Champagne

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407548 Théophile Champagne Brut NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408394 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys”  Blanc de Noirs NV 6 x 75cl l
408395 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Rosé NV 6 x 75cl l
408396 Domaine Alexandre Bonnet Rosé des Riceys La Forêt 2020 6 x 75cl l

 CHAMPAGNE
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Louis Roederer

Cristal

Founded in 1776, the Champagne House was inherited and renamed by Louis Roederer in 1833. 
An aesthete and an entrepreneur, the new owner took the visionary decision to expand his 
vineyards in order to master every stage of the winemaking process. In doing so, he forged the 
wine’s unique style, character, and taste. In the mid-19th century, by acquiring some Grand Cru 
vineyards in Champagne, Louis Roederer went against the conventions of the time. He nurtured 
his vineyards, developed an understanding of the specific characteristics of each parcel and 
methodically acquired the best vineyards.
Believing that a great wine depends on the quality of its soil, respect for tradition and a clear 
vision of the future, Louis Roederer laid the foundations of the Champagne House that bears 
his name today.
Voted The Worlds Most Admired Champagne Brand by Drinks International Wine Intelligence 
2020!

www.louis-roederer.com

A champagne that cannot be rushed, slowly matured in the chalky soil that cannot be found 
anywhere else in the world. Only in the very best of years, Grand Cru Pinot Noir and Chardonnay 
grapes are masterfully blended. They slowly attain perfect maturity, and are aged for many 
long years in the Louis Roederer cellars before being enjoyed. It is a rare champagne, brought 
to life by cutting-edge viticulture of the highest quality, produced on Louis Roederer’s estate. 
An exceptional champagne, created to satisfy an emperor, which since 1974, has welcomed its 
Rosé counterpart.

www.louis-roederer.com

Louis Roederer

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405266 Louis Roederer Collection   NV 6 x 75cl l
405293 Louis Roederer Collection NV 12 x 37.5cl l
405344 Louis Roederer Collection NV 3 x 1.5l l
405273 Louis Roederer Brut Vintage 2015 6 x 75cl l
405272 Louis Roederer Blanc de Blancs 2016 6 x 75cl l
407012 Louis Roederer Brut Nature 2015 6 x 75cl l
405268 Louis Roederer Brut Rosé 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405269 Cristal 2015 6 x 75cl l
405562 Cristal Magnum in timber (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l l
405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 1 x 3l l
405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1 x 6l l
405270 Cristal Rosé 2013 3 x 75cl l
407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1 x 1.5l l
407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1 x 3l l
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Pio Cesare Gaja 
The Pio Cesare winery was founded by our great-great grandfather, Cesare as a name and Pio 
as a Family name, in 1881 in the city of Alba, the capital of the Langhe region, and today we are 
the only wine producer who has survived and still operates in the heart of the old town center 
of Alba. For this reason, we are proudly allowed to use the Alba’s crest on our labels. After 140 
years of history, we remain a Family run business, run by the Fifth generation. 
Pio Cesare owns more than 75 hectares of premium vineyards located in the great exposures 
and positions in multiple different villages of the Barolo and the Barbaresco region. Pio Cesare 
has been one of the great pioneers of Barolo and Barbaresco, in the Italian market and around 
the world, and today we carry on our tradition and history producing wines which faithfully 
represent and reflect our great terroirs, year after year, vintage after vintage.

www.piocesare.it

The Gaja winery has delivered pioneering work in wine production for five generations and it 
is still on top of the list in the international wine world of Wine Spectator, Suckling, Decanter 
and others. Gaja’s story began in 1859, when Giovanni Gaja started producing Barbaresco. 
Since then, five generations of Gajas have been producing wines in Piedmont’s Langhe hills, 
Giovanni’s son, Angelo (grandfather of today’s Angelo Gaja), was blessed with ambition and 
vision. Clotilde Rey, whom he married in 1905, inspired him to establish the tradition to which 
the Gajas have adhered ever since total dedication to uncompromising quality. Angelo Gaja, 
joined the Winery in 1961 and combined his respect for the traditions of the Langhe with bold 
innovations in the vineyards and the cellars. Today, Angelo along with his family, have been 
continuing a family tradition that has never stopped since 1859. The Gaja Winery owns 96ha (240 
acres) of vineyards in the Barbaresco district - Barbaresco and Treiso - and the Barolo district - 
Serralunga d’Alba and La Morra. In 1994, Gaja acquired their first wine estate in Tuscany, Pieve 
Santa Restituta in Montalcino (27ha) of vineyards and Ca’ Marcanda, located in the Bolgheri 
district in the municipality of Castagneto Carducci. The title “Godfather of Italian Wines” is very 
common when you Google the word “Gaja”.

Pio Cesare Gaja 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401225 L’Altro Chardonnay 6 x 75cl l
401005 Gavi 2022 6 x 75cl l
407633 Piodilei Chardonnay  2021 6 x 75cl l
401218 Barbera d’Alba   2020 6 x 75cl l

401226 Nebbiolo Langhe 2019 6 x 75cl l

401002 Barbera Fides (Wooden Case) 2018 6 x 75cl l

401508 Barbaresco   2019 6 x 75cl l

401003 Barolo       2019 6 x 75cl l

400631 Barbaresco ‘Il Bricco’ (Wooden Case)   2018 6 x 75cl l

400632 Barolo Ornato (Wooden Case)     2018 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Piemonte
405226 Rossj-Bass Langhe White 2020 6 x 75cl l
402046 Gaia & Rey Chardonnay (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
401907 Sito Moresco Langhe   2020 6 x 75cl l

405601 Dagromis Barolo 2019 6 x 75cl l

401908 Barbaresco (Wooden Case)  2017 6 x 75cl l

407749 Barbaresco Magnums 2019 3 x 1.5l l

Tuscany
407335 Vistamare Toscana 2020/21 6 x 75cl l
405855 Promis Toscana 2021 6 x 75cl l

402133 Magari Toscana 2019 6 x 75cl l

405600 Brunello di Montalcino 2018 6 x 75cl l

Sicily
407978 IDDA Etna Rosso 2020 6 x 75cl l

407979 IDDA Sicilia Bianco 2021 6 x 75cl l

 ITALY / PIEMONTE  ITALY / PIEMONTE/TUSCANY / SICILY
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Riva Leone

Prosecco Montegrande 

Serena Wines 1881 
The name Riva Leone is taken from the name of a wine merchant from Alba in Northern Italy, 
who at the beginning of 20th century decided to bottle the wine that he sold on tap to his clients. 
The house portrayed in the label shows his shop in the countryside of Alba. Italian classics such 
as Gavi and Barbera have been around for many a year, but the advent and uptake of modern 
winemaking techniques by producers such as Riva Leone is bringing these great wines to the 
attention of a whole new audience. Produced and bottled in a state of the art winery in Priocco, 
Riva Leone is a fantastic example of modern Italian winemaking at its best.

Semi-sparkling wine made by natural fermentation. Straw-yellow colour with a hint of violet, it has a distinctive floral, fruity, 
pleasant bouquet. Full-bodied, mildly sweet, harmonious taste. Suitable for any social occasion, it is ideal as an aperitif, but 
also perfect when served with light dishes and fish.

Serena Wines were established in 1881 in the heart of the Prosecco region, a stones throw 
from Conegliano. The business has always been run by the family currently the fourth and 
fifth generations, Giorgio Serena and his son Luca. Witness to the strong ties to the region are 
the historic estates the family possess in the Prosecco DOCG area, symbols of the families 
link with the hills around Conegliano.

www.serenawines.it

Prosecco Montegrande Riva Leone Serena Wines 1881 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405223 Gavi 2021 6 x 75cl l
405321 Barolo 2018 6 x 75cl l

407523 Barbera 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407779 Montegrande Bianco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
407478 Prosecco Screwcap NV 6 x 75cl l
407479 Prosecco Spago NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Frizzante
407298 Serena 1881 Piu Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
407299 Serena 1881 Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl l
405833 Serena 1881 Prosecco Frizzante Spago NV 6 x 75cl l
407125 Serena 1881 Prosecco Frizzante Rosé NV 6 x 75cl l

Spumante
405094 Serena 1881 Prosecco Spumante NV 6 x 75cl l
407125 Serena 1881 Prosecco Rosé NV 6 x 75cl l
408270 Serene 1881 Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry NV 6 x 75cl l
408271 Serena 1881 Prosecco DOC Brut Organic   NV 6 x 75cl l

 ITALY/NORTHEAST/VENETO  ITALY / NORTHEAST
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Sacchetto Ferrari

Santa Margherita

We are … A FAMILY, A COMPANY, A WINERY
A FAMILY that means winemakers for almost 100 years that are doing this with the same passion 
of the 20’s. A COMPANY that means attention, passion, and great flexibility. 
We are constantly investing in the productive process, in new machinery and technology, paying 
attention to the land, the grapes and our roots. 
The Sacchetto Company was established in the early ‘900s, in the Veneto region where the wine 
was an integral part of the history, culture and economy. The founder was Sisto Sacchetto, who 
set up the vine and winemaking trade in the early postwar period. Thanks to his technical and 
sales skills, the flourishing trade developed into a more structured reality between the ‘50’s 
and the ‘60’s, the Italian economic boom years. 
Filiberto, still operative in the Trebaseleghe Headquarters, strengthened the company that in the 
decades to come would develop all over the world. Filiberto has not forgotten his father’s project, 
and has spread it completely to his sons, Paolo and Beatrice. Together they lead this modern 
company with an innovative sight, on the strength of their skill of reading the international market. 
A WINERY that means Mixing the prestigious wine tradition with today’s taste using the own 
experience in an innovative way. Our experience leads us to express always in a different way the 
warmth and unicity of our native land.

www.sacchettovini.it

The legend of Ferrari began with Giulio Ferrari and his dream of creating a wine in Trentino 
capable of competing with the best Champagnes. With its natural elegance, Ferrari, among the 
most glittering manifestations of that art of living that is so very Italian - is an icon of style that 
wins you over from the very first sip. Ferrari is proud to be the current “Official Wine Sponsor 
of Formula One racing”.

www.ferraritrento.com

The Santa Margherita Wine Estate was founded in the 1930s by Gaetano Marzotto. Marzotto 
set out to make wines from a single varietal that spoke of the region as much as the grape. 
Today, Santa Margherita is best known for their Pinot Grigio wines from the Alto Adige region in 
north-eastern Italy. Santa Margherita were the first to introduce the Pinot Grigio grape in 1980. 
Santa Margherita is also well known for their well-balanced, delicately flavoured Prosecco 
wine offerings. Santa Margherita remains a favourite among wine enthusiasts for its crisp, ripe 
character and consistent quality.				           www.santamargherita.com

Sacchetto

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401446 Ferrari Brut NV 6 x 75cl l
401449 Ferrari Perle 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
Varietal Wines
400094 Pinot Grigio Del Veneto 2022 6 x 75cl l
Prosecco
402503 Prosecco Frizzante - Snipes NV 24 x 20cl l
405559 Rose Colli Trevigiani - Snipes NV 24 x 20cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405680 Santa Margherita Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l
405971 Santa Margherita Chianti Classico 2020 6 x 75cl l
405685 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene DOC NV 6 x 75cl l
407470 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene Rose DOC NV 6 x 75cl l
Sassoregale
405213 Sassoregale Sangiovese Maremma Toscana IGT 2021 6 x 75cl l

Santa MargheritaFerrari

 ITALY / VENETO  ITALY / TRENTINO / VENETO / TUSCANY

Colognola
The Colognola wine range comes from the prestigious Sartori winery. The Sartori Winery is 
located in the north of Verona, among the hills of Valpolicella, just in the heart of the classic 
production area. It was here that in 1898 Pietro Sartori bought a vineyard and the seventeenth-
century Villa Maria which is still the headquarters of the company. Today, Andrea Sartori, 
Pietro’s great-grandson, is at the helm. Like his forefathers, he has taken steps to broaden the 
reputation of Sartori di Verona and to guarantee the quality behind it. In 2002, the company 
joined with Cantina Colognola, giving the family rare guaranteed access to more than 6,200 
acres of high-quality grapes in the Soave and Valpolicella zones, where few wine houses 
control their own vineyards. In 2003, Sartori hired the renowned Franco Bernabei as consulting 
winemaker. His work with the winery marks a return to Bernabei’s roots: although he has lived 
in Tuscany for over 25 years, he is, in fact, a native son of the Veneto.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405599 Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l
402091 Ripasso 2020 6 x 75cl l
405598 Amarone 2018 6 x 75cl l

Colognola
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De Paolo

Ca ‘ del Bosco, Franciacorta

De Buris

Tommasi

100% Pinot Grigio grapes from hillside vineyards around the town of Trieste.

This Franciacorta wine is the fruit of a careful selection of grapes and expert vinification, 
conducted in full observance of the Ca’ del Bosco method. The finest expression of the different 
terroirs of Franciacorta in the Ca’ del Bosco style, using only the best selections of Chardonnay 
grapes (75%), Pinot black (15%) and Pinot white (10%) originating from 134 vines. A classic 
Franciacorta, balanced, pleasantly fresh and acidic. Perfect for every occasion.

From the experience of the Tommasi Family and the wine-making and technical expertise of 
Giancarlo Tommasi, a modern master craftsman, comes a timeless wine and new classic. A 
wine guided towards its maximum expression by the talent, sensibility, patience and discipline 
of experts in Amarone, a symphony of essences, spices and scents. This is why De Buris is 
available only in a limited edition, created to celebrate and honour the territory that has given 
so much to the Tommasi Family.

www.deburis.it

Ever since 1902 the Tommasi family has been linked with the cultivation and production of wine 
in the Valpolicella Classico region. 
Tommasi Family Estates represents the family project aimed at producing excellent wines in 
the most lauded Italian lands. Since 1997 the 4th generation enriched its properties selecting 
new terroirs outside the native Valpolicella Classico boundaries. 
Tommasi’s vineyard holdings count 700 hectares in Italy’s 5 finest Italian wine regions: 
Valpolicella Classica, Doc areas of Verona, Oltrepò Pavese in Lombardy, Montalcino and 
Maremma in Tuscany, Manduria in Puglia and Vulture Basilicata.
Each Estate has got its own history and identity. Tommasi Family promises quality and excellence.

www.tommasi.com

Tommasi De Buris

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402459 Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408267 Cuvee Prestige Edizione Franciacorta DOCG 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407477
De Buris Amarone Classico DOC Riserva  

    
2019 1 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405497 Adorato Appassionato 2022 12 x 75cl l
405498 Graticcio Appassionato 2021 12 x 75cl l

401152 Pinot Grigio DOC Le Rosse 2022 12 x 75cl l
407446 Lugana DOC Le Fornaci  2022 6 x 75cl l
408159 Lugana Rosé 2022 6 x 75cl l
300532 Valpolicella DOC 2021 12 x 75cl l

405333 Arele Rosso Trevenezie IGT 2018 12 x 75cl l

300792 Valpolicella Classico Superiore DOC ‘Rafael’   2021 12 x 75cl l

400832 Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC   2020 12 x 75cl l

407514 Tommasi Crearo Conca d’Oro Rossa Verona IGT 2018 6 x 75cl l

070775 Amarone Classico DOCg    2019 12 x 75cl l

 ITALY / VENETO  ITALY / VENETO

Ca ‘ del Bosco, Franciacorta De Paolo
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Podere Casisano 
Podere Casisano stands among the silent hills of Tuscany, surrounded by noble vineyards and 
majestic olive trees. Casisano wines are the result of 100 years of passion, experience and love 
for the superb Montalcino lands. Another story of the Tommasi Family, based on tradition and 
prestigious wine estates.

www.casisano.it

Podere Casisano Love Story

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407044 Rosso Di Montalcino DOC   2020 6 x 75cl l
407045 Brunello Di Montalcino DOCG 2017 6 x 75cl l
407683 Colombaiolo Brunello di Montalcino Docg Riserva 2013 6 x 75cl l

Murari

Love Story

IGT delle Venezie, one of Italy’s best-known wine appellations, has been made famous by the 
ocean of crisp, light Pinot Grigio delle Venezie that makes its way from north-eastern Italy each 
year.

Created by the iconic Italian winery, Sartori di Verona. Love Story collection offers an array of fresh, vibrant wines to be enjoyed 
not only on special occasions but for any occasion. Each wine caters to every taste from a refreshing Pinot Grigio, to a crisp, 
bright Rosé.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405025 Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408191 Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l
Soave 6 x 75cl l
Pinot Grigio Rosé 6 x 75cl l

Barone Ricasoli
Ricasoli – a name that has been synonymous with wine since 1141 – is the fourth oldest 
family – run wine estate in the world. The Ricasoli family tree, reproduced on print in 1584, 
is also one of the first references that we have regarding the Chianti area. After centuries of 
defending the land and the feudal lords, the Ricasoli’s were the first to dedicate themselves to 
the development of agriculture and of the vineyards. “I would like to make wines that embody 
a place. When you close your eyes you imagine these cypress trees, these hills, this landscape; 
you know exactly where you are, the unmistakable style of the terroir where the wines of Brolio 
were born” Francesco Ricasoli.

www.ricasoli.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402072 Chianti del Barone 2022 6 x 75cl l

407869 Antico Feudo della Trappolo 6 x 75c l

400588 Brolio Chianti Classico 2021 6 x 75cl l

400582 Rocca Guicciarda Chianti Classico Riserva 2020 6 x 75cl l

400883
Castello de Brolio Chianti Classico (Wooden Box)  

  
2019 6 x 75cl l

Barone Ricasoli

  ITALY / TUSCANY / SOUTHERN ITALY  ITALY / VENETO/TUSCANY

Doppio Passo
Doppio Passo is a tribute to Carlo and Maria Botter who, together, founded our company in 1928, building it STEP by STEP, 
day after day, working together to achieve a shared goal. Two different but complementary personalities. In Puglia, in our 
Masseria Doppio Passo, as well as with all our partners, we work side by side, managing and controlling the entire production 
chain from the vineyards to the bottle. Not only, DOPPIO PASSO in the game of football, National Sport of the Bel Paese, is the 
common way to describe a style of play, spectacular exciting and engaging, linked to moments of aggregation where enthusiasm 
grows from action to action. This is how two different meanings come together and become complementary in the expression 
and representation of our wines: tasting a glass of DOPPIO PASSO, sip after sip, you can appreciate the generous and soft 
characteristics typical of the terroir of the places of origin but also the eccentric and persuasive personality of each wine.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407706 Doppio Passo Primitivo Salento IGT 2022 6 x 75cl l
408309 Doppio Passo Rosé 2021 6 x 75cl l
408315 Doppio Passo Primitivo Alcohol Free 0% NV 6 x 75cl l

Doppio Passo
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Castellani 

Colimoro

Castellani Spa is one of the leading Italian private wineries owned by the Castellani Family that 
started its export activity in 1903; today Castellani exports quality Italian wines to 46 countries 
in the world. The Company owns over 200 hectares of landed estate situated in the territories 
of Chianti Classico and in the prestigious area on the coast of Tuscany, Colline Pisane, planted to 
specialized vineyards where the vines are pruned and tended in ways that assure production of 
grapes of the finest quality, mainly noble Tuscan varietals such as Sangiovese. A winery is located 
in each vineyard estate so that the grapes can be immediately pressed, vinified and refined in the 
best traditional way. Long-termed contracts with other producers consent to Castellani to control 
over 1000 hectares in the best wine-producing areas in central and southern Italy.

www.castelwine.com

Colimoro select Montepulciano from hilly vineyards of the Abruzzo region, on terrains sloping 
down towards the sea. Old traditional vinification method: completely mature grapes are 
harvested from vineyards and processed in membrane presses. The fermentation takes place at 
controlled temperatures with a prolonged maceration with the skins.

Castellani 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

300514 Trebbiano D'Abruzzo 2021 6 x 75cl l
090175 Frascati Superiore 2022 6 x 75cl l

405346 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l

405317 Pinot Grigio 2023 12 x 37.5cl l
300011 Montepulciano D’Abruzzo 2022 6 x 75cl l
090470 Chianti 2022 6 x 75cl l
400145 Chianti 2020 12 x 37.5cl l
090575 Chianti Classico 2020 6 x 75cl l
401912 Vino Nobile di Montepulciano 2017 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407157 Montepulciano D’Abruzzo DOC 2022 6 x 75cl l

Colimoro

Poggio Al Casone

Ziobaffa

Oynos Organic

The Poggio al Casone Estate extends over about 40 hectares on the slopes of the Pisan hills 
leaning on the Tyrrhenian coast. The special brightness of the Pisan hills, the sandy soil and 
the microclimate of the nearby ocean combine to produce very elegant and rich wines. The 
Chianti Superiore is made from selected estate grown Sangiovese and Canaiolo grapes. This is 
a certified organic wine.

www.poggioalcasone.com

The Ziobaffa wines were inspired by the coming together of the Castellani Winery family, which 
has been passionately making Tuscan Wines for five generations (over one-hundred years), the 
surfer-artist-environmentalist Chris Del Moro, and the Filmmaker Jason Baffa. While filming their 
film in Italy, Chris and Jason collaborated with Castellani on the Ziobaffa wines. The Ziobaffa 
wines are crafted with a bio-dynamic and sustainable focus through the masterful hands of 
Piergiorgio Castellani. The grapes are organically produced, which makes the wine better for the 
environment and easier on your system.

www.ziobaffa.com

Oynos wines are made from grapes cultivated without recourse to synthetic fungicides, 
herbicides or fertilizers.  These organically-grown grapes have a head start and are the 
best base for quality wines because they are not in a cycle of chemical dependency.  In the 
vineyards where the environment is respected and biodiversity encouraged, the vines grow 
in a living soil, full of worms and bacteria. This enables them to draw upon the optimum 
levels of minerals from the soil. In turn these healthy vines develop better resistance to 
disease and go on to produce fruit for years to come.

Oynos Organic Poggio Al Casone Ziobaffa

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407156 Pinot Grigio Terre Siciliane IGT    2022 6 x 75cl l
407339 Nero D’Avola Merlot   2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400390 Poggio Al Casone Chianti Superiore   2020 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405200 Ziobaffa Organic Pinot Grigio    2023 12 x 75cl l
405199 Ziobaffa Organic Toscana Red   2019 12 x 75cl l

 ITALY / CENTRAL  ITALY / CENTRAL
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Zaccagnini Winery, Bolognano
Bolognano in the heart of Montepulciano d’Abruzzo. In Bolognano, on the hills near Pescara, every 
year Zaccagnini produces wonderful wines that are popular worldwide, winning many highly 
prestigious international wine awards. Our excellence, the passion and dedication with which we 
perform our work, our close bond with the earth and our love of art have made our “Tralcetto” 
wines the pride and joy of the wine-making industry in Abruzzo on an international scale. Today the 
company produces approximately more than 6 million bottles every year and exports over 85% of 
its production to 45 countries in 5 continents. And yet, when talking about Cantina Zaccagnini wine 
is only half the story. Established in 1978, the company immediately gained a name for itself as a 
place where wine meets and bonds with art. Indeed, “Wine, art of man” has been the slogan for the 
company philosophy since 1984, when internationally renowned artist Joseph Beuys presented 
his “Defending Nature” project in the barrel store. From then on, the rooms and outdoor spaces of 
Cantina became the venue of a permanent exhibition, with sculptures and works by artists of global 
prestige. 					           	             www.cantinazaccagnini.it

Zaccagnini Winery

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407094 Twiggy Pinot Grigio 2022 6 x 75cl l
407778 Twiggy Pecorino 2022 6 x 75cl l
407777 Twiggy Rose   2020 6 x 75cl l
405192 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo 2021 6 x 75cl l
405208 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Magnums 2020 6 x 1.5l l
407119 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Jeroboam 2020 1 x 3ltrs l

Missetti

Codici

The Appassimento method is the same method used for the Amarone wines. In this case, this Appassimento from Missetti comes 
from southern Italy and is made from other grapes. Yet there are a number of comparisons to be discovered in it’s taste. The 
scent is very rich, you smell a lot of dark fruit and tones of roasted coffee. There is also a lot to discover in the taste: wood, 
cherries and a high concentration. This is really an amazing top wine!

Codici wines are produced by privately owned MGM Mondo del Vino, one of the more forward thinking wine companies in Italy. 
Driven to make wines with an internationally accepted flavour profile, MGM attempts to balance local winemaking heritage 
with modern viticultural practices and winemaking standards. The end result are internationally pleasing wines exhibiting the 
characteristics of the local grape.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407083 Missetti Appassimento 2020 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407060 Negromaro 2021 6 x 75cl l
407061 Primitivo 2022 6 x 75cl l

Missetti Codici

Masseria Surani
Situated in the heart of Manduria in Apulia, Masseria Surani is a project full of history and culture, 
where viticulture has extremely ancient origins, dating back to the time of Magna Graecia. 
With 55 hectares of vineyards grown in accordance with principles of organic viticulture, the 
philosophy of Surani relies on the idea of making fine wines and enhancing the production of 
indigenous varieties such as Primitivo, Negroamaro, Fiano vines, preserving natural resources 
and biodiversity.

www.masseriasurani.it

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405863 Sorani Fiano Puglia IGT 2019 6 x 75cl l

405864 Sorani Primitivo Caberent Sauvignon 2019 6 x 75cl l

405865 Sorani Primitivo Di Manduria DOC  2020 6 x 75cl l

Masseria Surani

Forte Ambrone
Since 1956 the Forte family selects the best Italian wines. In the last years Luca Forte has joined his father Sandro in his search 
for wines meant for the International markets. Forte Ambrone wines are an example of how the quality and image of the best 
Italian classic wines can meet the taste of an International audience, telling a story of family, tradition and art of winemaking.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407967 Forte Ambrone Toscana White  NV 6 x 75cl l
407966 Forte Ambrone Toscana Red NV 6 x 75cl l

407686 Forte Ambrone Premium Blend NV 6 x 75cl l

Forte Ambrone

Messer del Fauno
Messer Del Fauno offers a selection of premium southern Italian varietals, presented with 
elegance and sophistication. Thanks to its very favourable climatic conditions, the South of Italy 
can offer wines that are crafted in the International style, soft, juicy, round, and well-structured 
but with unique taste.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

409998 Grillo White 'Sicily' 2022 6 x 75cl l
405754 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l
409999 Negroamaro 'Puglia' 2021 6 x 75cl l
405066 Nero D'Avola 2022 6 x 75cl l
405215 Salice Salentino 2021 6 x 75cl l
405067 Primitivo 2021 6 x 75cl l

Messer del Fauno

 ITALY / ABRUZZO / SOUTHERN  ITALY / SOUTHERN
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Feudi di San Gregorio

Feudi di San Gregorio, Avellino
Since its creation, back in 1986, Feudi di San Gregorio focused on Campania native varietals - such 
as Greco, Fiano and Aglianico - by applying academic studies and on-field research to a territory, 
Irpinia, where quality-oriented viticulture always existed. Feudi works today on 300 hectares of 
vineyards, articulated in over 800 parcels; each parcel - differing from the others in its altitude, 
exposure or inclination - has been extensively studied by the winery to preserve the terroir 
biodiversity and create extraordinary crus. Thanks to its soils, mostly volcanic and sandy, vines 
survived the phylloxera spreading in 1910, allowing Irpinia to become one of the new European 
viticulture birthplaces. Deeply anchored to this unique terroir, Feudi di San Gregorio expressed 
its vision through innovative codes, from design and contemporary art to the gourmet restaurant 
located inside the winery (Marennà). Exposed for two editions at the Biennale of Architecture in 
Venice, Feudi winery intends to conjugate beauty and absolute quality.

www.feudi.it

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407574 Falanghina DOC 2022 6 x 75cl l
407575 Fiano di Avellino DOCG 2021 6 x 75cl l
407576 Greco di Tufo DOCG 2022 6 x 75cl l
407578 Taurasi DOCG Aglianico 2017 6 x 75cl l

Corbelli
Another great range of wines from Castellani, ranging from a pinot grigio from Sicily to a 
negroamaro from Puglia. These are easy drinking wines, and great value.

Corbelli

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407491 Pinot Grigio 2023 6 x 75cl l
407492 Montepulciano 2021 6 x 75cl l

 ITALY SICILY / SOUTHERN
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Marqués de Cáceres

Alegro

In 1970, Enrique Forner founded Marqués de Cáceres, Unión Vitivinícola, S.A., a historic Alliance 
between a region (Cenicero, La Rioja Alta), an enterprising family that has been devoted to the 
wine trade for five generations, the best vine growers and vineyards in La Rioja and a Bordeaux 
concept which revolutionized the production and business model with a single objective: the 
quality to obtain the best wines, an obsession that today continues to be the leitmotiv of Cristina 
Forner, the third generation of this wine family. Marques de Caceres is now present in over 120 
countries. 
	                www.marquesdecaceres.com

The Alegro wines come from our vineyards at the heart of Rioja. This is a privileged location 
from which to view and understand our land, with its diversity of soils, grape varieties, terrain 
and climates. It is a historical testimony of more than 2,000 years’ coexistence between man 
and the vine, of people dedicating their lives to tending the vineyards with toil, persistence and 
passion. With Alegro you will discover honest wines, faithfully representing the traditional style 
of Rioja, enhanced by the vision and personality of our young winemaker, Paloma Redondo. The 
vineyards from which Alegro wines emerge are located at the heart of the D.O.Ca. Rioja, just six 
kilometres from our winery. A crossroads of valleys, rivers and mountains where the Continental, 
Mediterranean and Atlantic climates have coexisted since time immemorial, moulding a unique 
landscape that is ideal for growing grapes.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407124 Young White 2022 6 x 75cl l
405116 Verdejo, Rueda 2022 6 x 75cl l
402421 Rosé 2022 12 x 75cl l
402419 Crianza 2019 12 x 75cl l
402692 Crianza 2019 12 x 37.5cl l
405441 Reserva     2018 6 x 75cl l
405132 Gran Reserva  2015 6 x 75cl l
402453 Gaudium (Wooden Case) 2016 6 x 75cl l
407563 Cava NV 6 x 75cl l

Excellens (On Trade)
405803 Excellens Sauvignon Blanc Rueda 2020 6 x 75cl l
405097 Excellens Crianza Cuvee Especial 2019 6 x 75cl l
408278 Excellens Reserva 2017 6 x 75cl l
405197 Excellens Rose 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407604 Alegro Tempranillo 2021 6 x 75cl l
407605 Alegro Crianza 2020 6 x 75cl l
407606 Alegro Reserva 2016 6 x 75cl l

Marqués de Cáceres Alegro

 SPAIN / RIOJA

Vivanco
At The Foot of Sierra de Cantabria, Vivanco Winery is located in Briones, a privileged enclave in La Rioja Alta, on the foothills 
of the Sierra de Cantabria and the banks of the River Ebro. It is an area with a mild microclimate and extraordinary chalky-
clay soils. The viticultural and pioneering spirit of Rafael Vivanco is reflected both in his wines and in the experiments and 
research he carries out with different growing and winemaking methods, in the use of minority grape varieties and in wood 
ageing in oak from different provenances.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408365 Crianza 2019 6 x 75cl l

Paco & Lola

Nai Albarino 

Paco & Lola is a young, modern winery committed to a fresh way of making and experiencing 
wine. Known for its high quality albariños and a sophisticatedly fun image, this winery has 
become one of the most recognized albariño producers in the world. Founded in 2005, Paco 
& Lola is the fruit of a business initiative of a group of independent winegrowers who wanted 
to take their production to a professional level. More than 400 families from the Salnés Valley 
gathered together to create the largest cooperative belonging to the D.O. Rías Baixas, in Galicia, 
NorthWest Spain. The result: 230 hectares of vineyards 100% albariño spread out over more 
than 2000 plots, a distinctive product identity and an outstanding winemaking philosophy... 
PACO & LOLA IS THE POLKA DOT WINE!

www.pacolola.com

The vineyards, 20 years average old, are located in the Salnés Valley, in the Rias Baixas region, one of the main tourist areas of 
Galicia, with a privileged climate of Atlantic influence with mild temperatures and abundance rainfall without excesses. 
The Salnés Valley is located on the left bank of the estuary of Arousa.

www.terradeasorei.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407247 Nº12 by Paco & Lola 2021 6 x 75cl l
407246 Paco & Lola Albarino    2022 6 x 75cl l
407248 Paco Mencia 2019 6 x 75cl l
407249 Lola Cava NV 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405162 Nai Albarino 2023 6 x 75cl l
408167 Vento Mariero Albarino 2021 6 x 75cl l

Paco & Lola Nai Albarino

 SPAIN / RIOJA / RIAS BAIXAS
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Condesa

 SPAIN / RUEDA / RIBERO DEL DUERO SPAIN / RIAS BAIXAS / RUEDA

Condesa
This wine is 100% Albariño variety grapes. The vineyards, planted in sandy and granitic soils, are located in the Valle do Salnés. 
Part of this wine has been fermented in barrels of 500 or 600 litres and the rest has been kept on its lees for approximately four 
months. The result is a very structured wine, with a great volume in mouth that shows the character of this grape, mythical in 
Galicia, in all the stages of the tasting process.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407720 Condesa Albarino 2022 12 x 75cl l

Pulpo

Meu

Pulpo Albariño is made from “albariño” grapes carefully grown in the vineyards at “Val do Salnés” (valley of the salterns) in 
Galicia, where most vineyards and wineries congregate under the Denominación de Origen Rías Baixas. This grape variety is 
characterised by its small clusters, early ripening and medium vigour. They are remarkable for their pleasantly impressive fine 
and distinguished floral and fruity aromas. 

Meu Albariño from Bodegas Costeira!
Bodegas Costeira has always been a determined pioneer in modernizing winemaking techniques and thoughtful policy in the 
vineyard. In this way, they have ensured that more and more quality wines are made in DO Ribeiro. 
Bodegas Viña Costeira was founded in 1968, two years later the first Ribeiro wines were launched. Since then, Viña Costeira has 
been a  symbol of quality in Galicia. 

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405936 Pulpo Albarino 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408338 Meu Albariño 2022 6 x 75cl l

Cuatro Rayas
Located in the heart of Rueda, Cuatro Rayas are one of the longest serving producers in Rueda. 
Since their establishment in 1935 they have been pioneers in adopting new trends and innovations 
in viticulture and winemaking. Their ideology is to combine both tradition and technology to produce 
the best possible wines.
The bodega has over 2,150ha of vineyards, most of which focus on Verdejo but there are also 
plantings of Sauvignon Blanc, Viura, Palomino Fino and Tempranillo. 
Cuatra Rayas is a leading voice in the movement towards sustainability. They established the Green 
& Social program to embody their commitment to both the natural and human environment. As part 
of this initiative they have implemented measures ranging from improved ecological management in 
the vineyard to using 100% recyclable and natural materials in their packaging, even going so far as to 
develop plastic free capsules and use water based ink on their labels. 
		                     www.cuatrorayas.es
CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407785 Verdejo Blanco La Seca 2022 6 x 75cl l
405182 Verdejo Cuatro Rayas 2022 6 x 75cl l
407788 Verdejo Viñedos Centenarios 2022 6 x 75cl l
407786 Organic Verdejo   2022 6 x 75cl l
407787 Organic Tempranillo   2022 6 x 75cl l

Cuatro Rayas 

Finca La Capilla, Ribero del Duero
Founded in 1998 by the Fornier Family the FINCA LA CAPILLA winery, an estate covering 65 
hectares, encompasses several plots in a single vineyard of about 50 ha that will be expanded 
in the short term with a new planting project of 10 ha.
The winery is located in the picturesque town of Roa de Duero, the nerve centre of the 
Designation of Origin, and is equipped with state-of-the-art technical means that ensure a 
perfect production process. The meticulous care of the vineyards and the precise selection of 
the grapes themselves produce one of the best wines of La Ribera.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407767 Finca La Capilla Crianza  2018 6 x 75cl l
407768 Finca La Capilla Vendimia Seleccionada 2016 6 x 75cl l

Ribera Del Duero - Condado di Oriza
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 SPAIN / RIBERA DEL DUERO

Finca La Capilla, Ribero del Duero

 SPAIN / RIBERA DEL DUERO / BIERZO

Ribera Del Duero - Condado di Oriza

Pinea

Grapes carefully selected from gravelly clay loam soils, in the heart of the Ribera del Duero.

Under the canopy of the massive Pinea tree in the heart of Spain’s legendary Ribera del Duero 
winemaking region, PINEA founders and longtime friends Vicente Pliego and Hugo T. Del Pozzo 
had an inspiring conversation that led to an epiphany: that their calling was to use the magnificent 
characteristics of this land to produce one of the best wines in the world.
Our wines are made with 100% Tempranillo grapes that reflect the heart of Spain and the passion 
of wine-making artisans using time-honored techniques. All PINEA wines benefit from the winery’s 
philosophy: to focus on viticulture and attention to every detail in winemaking to let the fruit be the star. 
Our objective: to awaken your senses and soul.

www.pinea.wine

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405969 Crianza 2020 6 x 75cl l
405970 Reserva 2017 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408014 No 17 2018 6 x 75cl l
408003 Pinea 2017 6 x 75cl l

Pinea

Emilio Moro
The history of Bodegas Emilio Moro starts in 1932, the year when Emilio Moro was born in 
the town of Pesquera de Duero at the heart of the “golden mile” of what is known today as 
Ribera del Duero. His father, also Emilio, had already been making wine since the beginning 
of the century, and instilled in him all his love and attachment to the land. It would be Emilio 
Moro, member of this second generation of the family, who would in turn transmit this passion 
for wine to his children, the third generation, who currently manage the winery. That is how 
Bodegas Emilio Moro has known how to grow and develop to world renown.
Just as to make a great wine you need the right balance of alcohol, acidity and structure, to 
create a great winery, a groundwork of four main pillars needs to be established: tradition, 
innovation, social responsibility, and passion.

www.emiliomoro.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
405147 Emilio Moro Finca Resalso  2022 6 x 75cl l
405148 Emilio Moro    2020 6 x 75cl l
405149 Emilio Moro Malleolus   2020 6 x 75cl l
407384 Emilio Moro La Felisa Organic   2021 6 x 75cl l

Bodegas Emilio Moro Emilio Moro, DO Bierzo

Emilio Moro, DO Bierzo
Bodegas Emilio Moro first started producing wines from DO Bierzo in 2016. The objective was to work on the aromatic profile of 
the Godello grape and know all its variables. This project was born with the challenge of adding a quality white to the already 
known range of its Emilio Moro and Cepa 21 reds. “We intend to produce a fine, elegant wine with fat, body and aging capacity,” 
explains Jose Moro, representative of the third generation of the Moro family.		
	              www.emiliomoro.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407837 Emilio Moro Polvorette   2022 6 x 75cl l
407385 Emilio Moro El Zarzal Godello   2021 6 x 75cl l
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 SPAIN / RIBERA DEL DUERO

Cepa 21
Cepa 21 project has as the MISSION of reaching the hearts of people through unique experiences, 
wines that leave their legacy and proactive and optimistic collaborators committed to our vision 
and the sustainability of the planet. Their VISION is to spread happiness through wine and the 
magical universe that surrounds it. Their work philosophy is based on four fundamental VALUES:
•	 Happiness: we are a winery that smiles, that wants to spread happiness to people; we exist 

to brighten the life to others.
•	 Creativity: we aspire to create different experiences and wines.
•	 Dynamism: we are a winery full of proactive people, in constant movement and looking for new 

ideas.
•	 Commitment: we are committed to our vision and to the planet.
Cepa 21 is an attitude that is reflected in our desire to improve, in our nonconformity, in our 
pursuit of excellence in everything we do, which leads us to test our own limits and capacities 
to always give our best.

www.cepa21.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408156 Cepa 21  2019 6 x 75cl l
408157 Malabrigo (Wooden Case) 2015 6 x 75cl l

Cepa 21

 SPAIN / JUMILLA / CASTILLA Y LEON

Bodegas Juan Gil, Jumilla
Gil Family Estates is a group of wineries located throughout Spain, and it is firmly committed 
to the native varietals of each region, through the active conservation of the old vineyards that 
make up the rich and unique heritage of their varietals and land. Each winemaker specializes in 
the production of wines that genuinely showcase the personality of each local variety and soil. 
Juan Gil Jiménez built the first winery in 1916 in Jumilla, Murcia. Juan Gil Guerrero, the founder’s 
son, and then his grandson, Juan Gil González, improved and consolidated the winery, applying 
traditional knowledge passed down through generations. Nowadays the fourth-generation 
links tradition with modern techniques and a declared bet for sustainability, benefitting from 
the work done by their predecessors. The international recognition of the quality of their wines 
is summarized by the name Juan Gil. 	
	   www.gilfamily.es/en

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407003 Juan Gil Gold Label Jumilla 2022 12 x 75cl l
407004 Juan Gil Platinum Label Jumilla 2020 12 x 75cl l

Bodegas Juan Gil, Jumilla

Honoro Vera
Honoro Vera are a range of wines from Juan Gil. The range consists of wines from Rueda, 
Jumilla and Calatayud. The winemaker for this range is Bartolo Abellán, who grew up in the 
Jumilla region.

www.gilfamily.es/en

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407009 Garnacha Calatayud 2021 12 x 75cl l

Honoro Vera

Orquestra 
The Orquestra range of wines, come from the vineyards of Tierra de Castilla. Like France’s Vins de Pays, Vino de la Tierra de Castilla 
is a Spanish geographic indicator for wines from the autonomous region of Castilla-La Mancha. This is a region at an altitude of 700m 
covered with limestone and argillaceous soils that endure scarce rain falls. 	   		

     www.felixsolisavantis.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
405123 Verdejo Sauvignon Blanc 2021 6 x 75cl l
405126 Tempranillo Shiraz 2022 6 x 75cl l

Orquestra 
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 SPAIN / PRIORAT

Señerio de Chical 
Señorío de Chical Verdejo and Tempranillo are a fine example of a quality young wine that has been elaborated from the variety 
that best represents this region.								            

www.felixsolisavantis.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS
407565 Verdejo 2022 6 x 75cl l
407564 Tempranillo 2022 6 x 75cl l

Buil & Giné
For centuries, both vineyard and wine have been present in the Priorat region. Although it 
is acknowledged that Romans cultivated the land for the production of wine, it was during 
the eleventh century that under the protection of the Prior of the Carthusian monastery of 
Santa Maria de Escaladei that the Priorat, with its characteristic slate “licorella” soils, became 
a region synonimous to wine making.
Our family have taken an active part in our region’s wine heritage for at least six generations. 
Above all, we are farmers, growers which have inherited the tradition and expertise passed on 
along the generations, enriched over centuries by the arrival of new civilisations to this domain 
close to the mediterranean.
Our wines honestly represent where they come from, they contain the soul of their land, their 
grapes, and their people. They represent the “Terroir” from which they come.
Their choice and their expressiveness make them great friends of the culture, traditions and 
gastronomy that have seen them born. They take us on a trip to beautiful landscapes and shake 
hands with their people. They share and are made to share.

www.builgine.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408275 Gine Gine 2020 6 x 75cl l
408276 Joan Gine 2017 6 x 75cl l
408434 Joan Gine Blanc 6 x 75cl l

Senerio de Chical La Bodega de Pinoso
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Jose Maria de Fonseca 

Casal de Ventozela, Vinho Verde

Innovation and tradition are the keywords defining the work of José Maria da Fonseca. Owned 
and managed by the same family for close to 200 years, the focus has always been on updating 
and looking ahead, never on standing still to reflect back on former glories. José Maria da 
Fonseca initiated the business in 1834, and his passion for winegrowing has been shared by 
the family ever since, all of whom strive to maintain the high standards set by the founder. 
Shouldering the responsibility of what it means to be the oldest producer of table wines and 
Setubal Moscatel in Portugal, José Maria da Fonseca follows the philosophy of permanent 
development, investing heavily in research and production methods, allying modern techniques 
with traditional know how. 
Testimony of this can be seen at the José de Sousa Winery in the Alentejo town of Reguengos 
de Monsaraz, where the ancient Roman tradition of fermenting wine in clay pots maintained yet 
combined with the latest technology. 
With its continued investment to produce quality wines of worldwide renown, José Maria da 
Fonseca has made a decisive contribution to the recognition Portuguese wines now enjoy abroad. 
The 700 hectares of vineyard and state-of-the-art winery – to rival the best anywhere in the 
world – result in wines that ally the accumulated experience of history with the most advanced 
winemaking technology. 
Over and above all the resources used in producing its wines, it is the passionate commitment 
to the art of winemaking that best characterises the work of José Maria da Fonseca. It is this 
passion, rousing emotions, that José Maria da Fonseca imparts to the consumer each time he 
drinks one of its wines.

www.jmf.pt

Sociedade Agrícola Casal de Ventozela is a family business dedicated to the production of Vinho 
Verde (naturally sparkling wine) since 1983. The vineyards are situated in the small town of 
Mogege, the in the sub-region of Vale do Ave, the heart of the Vinho Verde region. The mission is 
clear: to reveal the best of the terroir of the Vinho Verde region through the production of wine 
based on traditional varieties.
Casal de Ventozela is a family business in the business of producing Vinho Verde, located in the 
sub-region of the Vale do Ave. Their production is spread over 25 hectares of vines, and part of 
them were renovated in the last 4 years. 
They grow Loureiro, Arinto and Treixadura as their main varieties, but also some Alvarinho, 
Espadeiro and Vinhão. Ventozela are one of the leading proponents of single-variety Vinho Verde.

www.casaldeventozela.com

Jose Maria de Fonseca Casal de Ventozela

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407414 Ripanco 2021 6 x 75cl l
405822 Periqueta Reserva 2020 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408018 Casal de Ventozela Arinto 2022 6 x 75cl l
408019 Casal de Ventozela Alvarinho 2021 6 x 75cl l

 PORTUGAL / SETÚBAL / VINHO VERDE

Seixo, Douro

Pouca Roupa, Alentejo

Seixo Amarelo comes from Colinas do Douro. Colinas do Douro is located in the extreme southeast of the Douro Region, in the Douro 
International Natural Park. This unique situ is crossed by the remarkable Granite/Shale geological transition, which separates the 
Planalto Beirão and the First Valleys of the River Douro River Basin. In the Quinta these unique conditions produce wines with a 
very distinctive profile, which are the result of the combination of three characteristics: Altitude, Northern Exposure and Geological 
Transition. Colinas do Douro wines are elegant, fresh, mineral wines with longevity.

New wines from João Portugal Ramos. These wines  with an unusual name, Pouca Roupa are named after the estate where the 
vineyards of this wine are planted. It is also a common nickname in the Alentejo, Pouca Roupa literally means few clothes or scantily 
dressed… and so, with this wine, they created a new dress code for a younger and more daring public! A youthful and irreverent wine 
designed and created by the son of the oenologist João Portugal Ramos - João Maria Ramos.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408020 Seixo Amarelo 2020 6 x 75cl l

408268  Quinta de Extrema Reserva 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408273 Pouca Roupa Branco 2022 6 x 75cl l
408274 Pouca Roupa Tinto 6 x 75cl l

Duas Quintas

Duas Quintas
The wine for the Duas Quintas is a blend of Touriga Franca, Tinta Roriz and Touriga Nacional 
grapes from the Quinta de Ervamoira and the Quinta dos Bons Ares. The Duas Quintas line of 
wines are full-bodied, full of fresh fruit (mixed berries, plums) and possess excellent tannins that 
provide structure and a long finish. They can be drunk young or aged 2-3 years, are great value, 
and are outstanding with food.

www.ramospinto.pt

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405277 Duas Quintas White 2021 6 x 75cl l
405276 Duas Quintas Red  2021 6 x 75cl l

 PORTUGAL / DOURO / ALENTEJO
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Ramos Pinto Port

Ramos Pinto Port
Ramos Pinto was founded in 1880 and, for several decades, its history has been marked by 
a balance between innovation and respect for tradition. The House is known for producing 
and selecting the best grapes, its knowledge of terroir and for pioneering the launch of New 
Douro wines all over the world. Today, Ramos Pinto retains its position as a traditional House 
producing top quality wines. In the quest for excellence, Ramos Pinto is independently run to 
this day, which enables the House to conduct continuous technical and technological research. 
Ramos Pinto owns four estates in the Douro: Quinta do Bom Retiro and Quinta da Urtiga, in 
the heart of the region, Quinta dos Bons Ares and Quinta de Ervamoira in the Douro Superior. 
Committed to improving its bond with nature, Ramos Pinto is working towards this achievement 
by implementing organic farming and increasing biodiversity in the vineyard.
		  	   www.ramospinto.pt

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405399 Superior Tawny NV 6 x 75cl l
405330 Lagrima (white port) NV 6 x 75cl l
405332 Reserva Collector NV 6 x 75cl l
405331 Late Bottled Vintage     2017 6 x 75cl l
405400 Quinta Ervamoira 10 year Old Tawny  NV 6 x 75cl l
407609 Ramos Pinto 20 Year Old Tawny  NV 6 x 75cl l
407610 Ramos Pinto 30 Years Old Tawny    NV 6 x 75cl l

 PORTUGAL / DOURO  PORTUGAL / DOURO

Taylor’s Port  

Taylor’s Port   
Taylor’s is the archetypal Port house and its wines the quintessential Ports. Established over 
three centuries ago in 1692, Taylor’s is one of the oldest of the founding Port houses. It is 
dedicated entirely to the production of Port wine and in particular to its finest styles. Above all, 
Taylor’s is regarded as the benchmark for Vintage Port. Taylor’s is also respected as a producer 
of wood aged ports and holds one of the largest reserves of rare cask aged wines from which 
its distinguished aged tawny Ports are drawn. The house is also known as the originator of Late 
Bottled Vintage, a style which the firm pioneered and of which it remains the leading producer.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Taylor’s Port
408342 Fine Ruby NV 6 x 75cl l
408343 Fine Tawny NV 6 x 75cl l
408344 Fine White NV 6 x 75cl l
408345 Chip Dry NV 6 x 75cl l
408346 Chip Dry and Tonic Cans NV 12 x 25cl l
408347 LBV 6 x 75cl l
408348 10 YO Tawny NV 6 x 75cl l
408349 20 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408350 30 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408351 40 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408352 50 YO Tawny Gift Pack NV 6 x 75cl l
408353 Quinta de Vargellas 2015 6 x 75cl l
408375 VVOP Tawny Port Decanter Gift Set 1 x 75cl l

Fonseca
408354 Bin #27 NV 6 x 75cl l
408355 Guimaraens 1998 6 x 75cl l
408356 Quinta do Panascal 2001 6 x 75cl l

Croft
408357 Triple Crown NV 6 x 75cl l
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Peter & Peter

Karp Schreiber, Mosel

A range of German wines. The brand Peter & Peter stands for highest quality wines created by 
the finest traditional methods.

The carp is as much part of the Moselle river as it is an integral part of our coat of arms. This 
remarkable tradition began as far back as 1664 with fishermen who not only practised “Karp” (the 
Moselle Franconian word for “carp) fishing, but also viticulture. Around 1900, the Schreiber family 
joined the Karps through marriage and the Karp no longer had to swim alone, at least in name…
Today, Jobst-Julius Karp, the 13th generation of the family, manages this traditional wine estate. 
Having gained a degree in oenology and viticulture engineering from Geisenheim University. He 
toured the world of wine from California to New Zealand, from Australia to South Africa and then 
back to Spain to gain experience beyond the horizon of his home country.

 www.karp-schreiber.de

Peter & Peter Karp Schreiber, Mosel

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405011 Riesling ‘Peter & Peter’ 2020 6 x 75cl l
405012 Pinot Noir ‘Peter & Peter’ 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408086 Dry Karp Riesling Trocken 2021 12x75cl l
408087 My Karp Riesling 2021 12x75cl l

 GERMANY

Domäne Wachau
Domäne Wachau represents over 300 years of winery history coupled with continuous innovation. 
The winery is situated in the small picturesque village Dürnstein in the Wachau Valley in Austria. 
The Wachau is one of Europe’s oldest cultural landscapes, it is a UNESCO World Heritage Site 
and Austria’s most prestigious wine region. Domäne Wachau is led by winery director and Master 
of Wine Roman Horvath and winemaker Heinz Frischengruber. It is one of the leading wine 
producers in Austria and beyond its borders. 
The Wachau offers perfect conditions and unique terroir for growing outstanding white wines. 
The extremely cool, marginal climate is influenced by the Danube River and imbues wines with 
elegance and finesse. Domäne Wachau’s environmentally friendly, sustainable approach in the 
vineyards, steep terraced hillsides and old vines are the foundation for structured and vibrant 
cool-climate Grüner Veltliner and Riesling.

www.domaene-wachau.at

Dom ne Wachau

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407745 Domane Wachau Gruner Veltliner Selection 2022  6 x 75cl l
407035 Gruner Veltliner Federspiel Terrassen  2022  6 x 75cl l
407036 Riesling Federspiel Terrassen  2022 6 x 75cl l
407037 Gruner Veltliner Smaragd Terrassen 2022 6 x 75cl l
407152 Riesling Smaragd Terrassen 2019 6 x 75cl l
407151 Blauer Zweigelt Terrassen 2021 6 x 75cl l

 AUSTRIA
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Yalumba Y Series
Accessible wines of exceptional value that offer the opportunity to experiment with new varieties, styles and fashions, while 
holding true to Yalumba’s beliefs of raising the bar. Every step along the journey from bunch to bottle, these wines guarantee 
the authenticity, provenance, quality and consistency of the wines.

www.yalumba.com
CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401027 Y Series Unwooded Chardonnay 2021 6 x 75cl l
401026 Y Series Riesling 2021 6 x 75cl l
401030 Y Series Shiraz Viognier 2020 6 x 75cl l

Yalumba Y Series Yalumba Galway Yalumba GEN

Yalumba Galway

Yalumba GEN

Yalumba has been making premium red wine under the Galway name since the 1940s. 
Galway was named in honour of Sir Henry L. Galway, who was governor of South Australia 
from 1914 - 1920. The success of the early Galway reds became the base on which all 
Yalumba reds were developed. Today Galway is still made to a traditional style with rich 
colour, distinctive spicy fruit and perfectly integrated oak.

www.yalumba.com

Yalumba GEN is a commitment for betterment and a fierce determination for the future. It’s a 
responsibility not taken lightly and it’s our family’s promise to you. It’s more than 172 years 
of sustainable practices and it’s our commitment to organic certification, allowing nature to 
work its magic with minimal intervention. It’s the assurance that when you choose Yalumba 
GEN, you choose a better future for future generations.

www.yalumba.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401097 Galway Shiraz 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Organic Viognier    2021 6 x 75cl l
408397 Organic Chardonnay    2019 6 x 75cl l
408398 Organic Sauvignon Blanc   2021 6 x 75cl l

Organic Cabernet Merlot    2020 6 x 75cl l
408399 Organic Shiraz   2020 6 x 75cl l

AUSTRALIA

Yalumba Samuels Collection Yalumba Rare & Fine 

Yalumba Samuels Collection

Yalumba Rare & Fine 

This collection of fine wine celebrates Yalumba’s heartland, its heritage, longevity and estate 
with seven wines, showcasing varieties and blends iconic to both Barossa and Yalumba. 
Samuel’s Collection celebrates the legacy established by Samuel Smith 170 years ago when 
he planted some of Australia’s first grape vines in Barossa. Yalumba head of winemaking 
Louisa Rose says, “Understanding that wine drinkers are seeking more youthful, generous 
and fresher wines, we have crafted Samuel’s Collection to fit this style, while still showing 
the hallmarks expressed in the Yalumba winemaking philosophy.”

www.yalumba.com

Wines of conviction that showcase over 167 years of winemaking expertise and integrity. 
Crafted only when all the elements of viticulture and winemaking interact perfectly. These 
are wines which are only produced in exceptional vintages.

www.yalumba.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407524 Eden Valley Viognier 2018 6 x 75cl l
407526 Barossa Bush Vine Grenache 2020 6 x 75cl l
407527 Barossa Shiraz  2019 6 x 75cl l
401688 FSW 8B Botrytis Viognier - Wrattonbully 2020 12 x 37.5cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

The Octavius
300125 The Octavius Shiraz  2016 6 x 75cl l

The Signature
300637 The Signature Cabernet Shiraz  2016 6 x 75cl l

The Caley 
407354 The Caley Cabernet Sauvignon Shiraz 2016 3 x 75cl l

AUSTRALIA
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Hill Smith Vineyards

Jansz 

The Pewsey Vale Vineyard was established at Eden Valley in 1847 producing some of Australia’s 
first cool climate wines. The early Pewsey Vale Vineyard Rieslings were exported to England 
where they won numerous awards in the prestigious wine shows of the era. Today Pewsey 
Vale Vineyard is a highly esteemed, specialist, single site estate vineyard. Riesling is our single 
focus.

www.pewseyvale.com

The name Jansz pays homage to Tasmania’s namesake, the Dutch explorer Abel Janszoon 
Tasman who first sighted the island in 1642. When it was established in 1975, the Jansz vineyard 
was named after Tasman’s ship, the Heemskerk. In 1986, esteemed Champagne house Louis 
Roederer partnered with the owners of Heemskerk Wines to produce Tasmania’s first premium 
vintage sparkling wine. They saw the similarities between the climate here and in Champagne. 
In 1997, the Hill-Smith family purchased the vineyard and began the journey that has seen 
Jansz Tasmania become the most highly-regarded sparkling wine house in Australia. It’s the 
essence of a partnership between the environment and winemaker. The cool Tasmanian climate 
creates spectacular beauty in nature, and artful wines.

www.jansz.com.au

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400772 Pewsey Vale Riesling  2021 6 x 75cl l
402076 Pewsey Vale The Contours 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400473 Premium Cuvee NV 6 x 75cl l
405450 Premium Rose NV 6 x 75cl l

Hill Smith Vineyards RingboltJansz Vasse Felix Oxford Landing

Vasse Felix 

Oxford Landing

Vasse Felix is Margaret River’s founding wine Estate and was established in 1967 by regional 
pioneer Dr Tom Cullity. Pristine isolation, ancient lands and twin oceans make Margaret River a 
wine paradise and one of the world’s greatest environments to grow ultra-premium Cabernet 
Sauvignon and Chardonnay - the focus varieties at Vasse Felix. All wines are estate-grown in 
Vasse Felix’s four Margaret River vineyards then estatemade and bottled within its state-of-
the-art winemaking facility.

www.vassefelix.com.au

At Oxford Landing, we like to ‘keep it real’. That means maintaining a sense of perspective and 
recognising what really matters. Remembering where we came from and being proud of our 
roots. And making wines that are a true reflection of the place they come from. On the banks of 
South Australia’s mighty Murray River, Oxford Landing’s grapes have thrived since 1958 in our 
sustainably grown vineyards.

www.oxfordlanding.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401263 Filius Chardonnay   2022 6 x 75cl l
407099 Filius Cabernet Sauvignon  2021 6 x 75cl l
407739 Filius Sauvignon Semillon 2020 6 x 75cl l
402163 Heytesbury Chardonnay    2021 6 x 75cl l
407941 Tom Cullity 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401605 Oxford Landing Pinot Grigio 2021 6 x 75cl l
400745 Oxford Landing Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
400707 Oxford Landing Chardonnay 2022 6 x 75cl l
400501 Oxford Landing Cabernet Shiraz 2019 6 x 75cl l
401178 Oxford Landing Shiraz 2018 6 x 75cl l

AUSTRALIA AUSTRALIA

Ringbolt, Margaret River 
Embraced by two oceans, the Indian and Southern, the Margaret River wine region enjoys a temperate, maritime climate 
providing wonderful conditions for the growing of distinctive Cabernet Sauvignon. Ringbolt Cabernet Sauvignon is made from 
grapes harvested from the “dress circle” Wilyabrup sub-region of Margaret River.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Ringbolt Margaret River Cabernet Sauvignon NV 6 x 75cl l
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Jim Barry Wines

Tyrrells Winery, Hunter Valley 

Three successive generations of Barry family winemakers have shaped Jim Barry Wines into 
the benchmark Australian Winery that it is today. Founded by industry pioneer, Jim Barry and 
his wife Nancy in 1959 and located in the Clare Valley, this family owned and operated winery, 
produces premium, quality wines that express a sense of place. Jim Barry Wines source fruit 
from a mosaic of their own unique vineyard sites across the Clare Valley and Coonawarra. This 
access to high-quality, estate-grown fruit has been instrumental in the development of several 
icon wines, including The Armagh Shiraz, The McRae Wood Shiraz and The Florita Riesling. Jim 
Barry Wines is a proud, founding member of Australia’s First Families of Wine.

www.jimbarry.com

Established in 1858 by English immigrant Edward Tyrrell, Tyrrell’s Wines is one of Australia’s 
pre-eminent family owned wine companies with vineyards extending from their historic home 
in the Hunter Valley NSW to their Heathcote vineyards in Victoria. 
Headed up by fourth generation family member Bruce Tyrrell, Tyrrell’s is home to some of 
Australia’s most awarded wines including the iconic Vat 1 Semillon. Since 1971, Tyrrell’s has 
been awarded over 5,600 trophies and medals and in 2010 was named “Winery of the Year” in 
James Halliday’s Australian Wine Companion.
With the fifth generation, Chris, Jane and John, involved in the business, Tyrrell’s will continue 
to remain family owned with the simple philosophy of producing high quality wine that people 
love to drink.

www.tyrrells.com.au

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407643 Barry Bros Shiraz Cabernet 2020 6 x 75cl l
407642 Single Vineyard Riesling 2020 6 x 75cl l
407641 McRae Wood Shiraz 2015 6 x 75cl l
407640 Armagh 2016 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407528 Hunter Valley Semillon 2022 6 x 75cl l
407529 Hunter Valley Shiraz 2021 6 x 75cl l
407530 Rufus Stone Heathcote Shiraz 2019 6 x 75cl l
407531 Single Vineyard Lunatiq Heathcote Shiraz 2019 6 x 75cl l
407532 Winemaker’s Selection Vat 1 Hunter Semillon 2016 6 x 75cl l

Jim Barry Wines Tyrrells Winery, Hunter Valley 
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Tiki Estates 

Maui 

Pulpo 

Waiata

Tiki Wine & Vineyards is a family-owned wine business run by Royce and Sue McKean. The 
Tiki brand pays homage to Royce’s great-great grandfather, Ngati Uenuku Chieftain, Tiki Tere 
Mihi. The Tiki is a hand carved Mãori treasure which when gifted bestows good fortune and 
love on others. The Tiki wines are crafted with that same spirit in mind.
Tiki is committed to sustainable winegrowing and to working with the environment without 
compromising quality. They care for their vines under the guiding Maori principles of Kaitiaki-
tanga: guardianship, protection and preservation of the earth. 
Tiki is the flagship brand and includes three ranges, Estate, Single Vineyard and KORO. Each of 
these wines are crafted in different styles to cater for the wide range of markets that they are 
available in.
All of the Tiki wines are made by leading New Zealand wine-maker, Evan Ward, who brings 40 
years of experience to the Tiki brand portfolio

www.tikiwine.com

Maui embodies the daring demi-god that walked between the realms of man and god. Always up for an adventure the 
legends tells the stories of when he discovered fire, captured the sun and pulled New Zealand out of the sea. MAUI was 
a great adventurer with an inquisitive nature and a fearless spirit, attributes that are the very heart of the MAUI range of 
wines.

True to it’s origin, this Sauvignon Blanc captures the essence of the grape grown in the maritime climate of Marlborough. 
Crafted from vineyards in the Wawatere and Wairau Valleys.

Waiata in Mãori is a song and for our Waiata Vineyard it signifies a song of celebration. As such these wines are made to 
be enjoyed when you come together to celebrate with fine food, wine and song, with family, friends and loved ones.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405382 Tiki Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
405031 Tiki Pinot Gris 2019 6 x 75cl l
408017 Tiki Rosé 2021 6 x 75cl l
405030 Tiki Pinot Noir 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405383 Maui Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Sauvignon Blanc 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407958 Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l

Tiki Estates Maui Waiata

 NEW ZEALAND

Nautilus Estates 

Opawa 

The natural balance and mathematical spiral of the Nautilus shell has inspired us to create 
expressive, textural, precisely crafted wines at Nautilus Estate since 1985, the early days of 
Marlborough winegrowing.
Back in those days, there were around 80 wineries in NZ. Today there are over 700. Yet we 
remain small, under the same family ownership, and committed to making wines 100% from 
the stunning Marlborough region of New Zealand. 
Winemaker Clive Jones joined Nautilus in 1998 and since then, the estate has been rewarded 
by numerous accolades and trophies over the years as well as positions for Clive on both 
Marlborough Winegrowers and the national NZ Winegrowers boards. But while we always 
appreciate recognition from our peers, it is belief in the marriage of fine wine with food that 
inspires each new vintage.

www.nautilusestate.com

Produced by family-owned winery Nautilus Estate, Opawa meaning “smoky river” in Maori, 
is a vineyard located on the old river bed of the historic Opawa River in Marlborough. 
The stony river gravels absorb the sun’s warmth during the day, radiating it back onto 
the grapes at night, evolving the delicious aromas and flavours in these wines. Grapes 
are picked in the cool of night, under the moonlight, to ensure these pristine flavours are 
perfectly preserved in the wines.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406025 Sauvignon Blanc   2023 6 x 75cl l
401327 Pinot Gris 2020 6 x 75cl l
406026 Pinot Noir, Southern Valleys   2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

406027 Sauvignon Blanc 2023 6 x 75cl l
406028 Pinot Noir 2019 6 x 75cl l

Nautilus Estates Opava Pulpo 

 NEW ZEALAND
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Waterford Estates Vineyards

From the renowned & award winning Loire Valley producer Marquis de Goulaine are known for producing the best sauvignon 
blanc from Haut Poitou, Touraine and Sancerre.
They bring their winemaking expertise to the Marlborough region of New Zealand to give us Nau Mai.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Sauvignon Blanc 6 x 75cl l

 NEW ZEALAND
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Boschendal
Boschendal is nestled in one of the most picturesque valleys between Stellenbosch and 
Franschhoek, in the Cape winelands, with a wine making heritage spanning over 330 years. We 
continue to build on the great legacies that have come before through timeless distinction and 
a strife for perfection, with sustainability at the core. Boschendal Wine Estate offers a veritable 
treat for wine lovers everywhere and is a familiar favourite to many; a glorious discovery for 
countless others. Our winemaking philosophy considers our tremendous natural heritage first 
and foremost. Our vision is to balance tradition and experience with contemporary innovation 
to produce a selection of classic wines including red, white and Cap Classique with a measured, 
modern attitude that is uniquely Boschendal.

www.boschendalwines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

1685
407280 1685 Chardonnay  2021 6 x 75cl l
407281 1685 Chenin Blanc 2022 6 x 75cl l
407282 1685 Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
407333 1685 Rosé 6 x 75cl l
407283 1685 Pinotage   2017 6 x 75cl l
407285 1685 Shiraz 2019 6 x 75cl l

Elgin
407287 Elgin Chardonnay    2018 6 x 75cl l
407286 Elgin Pinot Noir     2018 6 x 75cl l

Heritage Selection 
407288 Block Angus 'Heritage Selection'   2018 6 x 75cl l

Sparkling Wine 
407290 Boschendal Cap Classique Sparkling     NV 6 x 75cl l

Nicolas
408026 Nicolas Blend 6 x 75cl l

Boschendal

 SOUTH AFRICA

Franschhoek Cellars

Douglas Green Ribshack

Franschhoek, a village renowned for its French Huguenot heritage is nestled between towering 
mountains in the beautiful Cape winelands.  Franschhoek Cellar combines the charms of 
leisurely country life with the elegance of a world class venue. Franschhoek Cellar offers a 
distinctive range of single varietal wines capturing the vibrant character and charm of this 
magnificent valley of wine. Our wine philosophy is centred around elegance and refinement. A 
new edition, The Last Elephant, sits at the pinnacle of the portfolio highlighting the history of 
the Olifant’s Hoek (Elephants Corner) as homage to the elephants that previously roamed the 
Franschhoek Valley. 

www.franschhoekcellar.co.za

The perfect red blend for any red meat! Made from Pinotage, Shiraz and Cabernet, crafted at the 
70 year old Douglas Green winery. It’s a great expression of the country’s winelands, a full bodied 
muscular red wine and a signature wine from Douglas Green. Packs a punch well above it’s price.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407278 Sauvignon Blanc     2022 6 x 75cl l
407277 Unoaked Chardonnay 2023 6 x 75cl l
407451 Chenin Blanc    2022 6 x 75cl l
407279 Shiraz    6 x 75cl l
407276 Cabernet Sauvignon 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405499 Ribshack Red 2021 6 x 75cl l

Franschhoek Cellars Douglas Green Ribshack 

 SOUTH AFRICA



76 77

The Tree Series Vineyard Friends

Millstream 

Each of the wines in the Tree Series has been named for a tree that grows in the Bellingham 
garden – the Big Oak that shaded countless lunches with friends and family; and the proud, 
historical Pear Tree that hails from the 1700s. The Tree Series offers great value premium 
blends that combine the best natural aspects of popular grape varieties to create wines that 
are greater than their individual components.

Great wine is made in the vineyard. That’s why we farm side by side with nature – not against it. After all, sustainable winemaking 
is a team effort. Made with an environmentally mindful approach, each Vineyard Friends wine is inspired by the unique creatures 
of the Cape and the special role they play in our winemaking story. 
We are dedicated to sustainable and ethical business practices; Vegan-friendly and 100% GMO free. 40% of our cellar’s electricity 
usage is sourced from renewable solar energy. We use lightweight bottles and recycled paper labels to reduce our carbon 
footprint. Stringent water efficiency practices are implemented. Our bottles, labels and closures are recyclable

 www.vineyardfriends.co.za

Celebrating life’s simple pleasures. Millstream wines are named after the artisanal art of mill-
ing flour using a grinding stone. These deliciously drinkable wines will take you on a nostalgic 
journey back to a time when life was slower and simpler, to carefree days filled with happy 
moments.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405579 Pear Tree Chenin Blanc 2022 6 x 75cl l
405580 Big Oak Shiraz 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408025 Sauvignon Blanc  2022 6 x 75cl l
408026 Merlot Malbec 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401450 Chenin Blanc 2023 6 x 75cl l
407275 Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
407122 Pinotage 2021 6 x 75cl l

Cinsault Cabernet 2021 6 x 75cl l

The Tree Series Millstream Vineyard Friends

 SOUTH AFRICA

Pulpo
Pulpo Sauvignon Blanc is sourced from the Western Cape, South Africa. True to its origin, this Sauvignon Blanc captures the 
essence of the grape grown in the cooler maritime climates within Western Cape.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407982 Pulpo Sauvignon Blanc 2021 6 x 75cl l

Pulpo

 SOUTH AFRICA
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San Pedro Vineyards

Waterford Estates
Waterford Estate is situated in one of the world’s most visually arresting pockets of paradise. 
Nestled in the picturesque Blaauwklippen Valley, in the world renowned Stellenbosch region, 
this 120 hectare property owned by Jeremy and Leigh Ord and managed by partner and Cellar 
master Kevin Arnold. The Estate boasts old citrus groves, rolling lawns, water features and 
fragrant lavender and rosemary beds. You’d be forgiven for thinking you were in the heart of 
Provence or the Spanish countryside, with your first glimpse of this enchanting realm. However, 
we are immensely proud of our uniquely South African location and the rich diversity of our 
indigenous flora and fauna. 
The winery was styled along the engaging terracotta design and was the result of winemaker 
Kevin Arnold and architect Alex Walker teaming up to create the home of Waterford Estate 
wines. The centre piece of the magnificent courtyard is the Waterford Estate fountain. This 
feature has been immortalized in the Waterford Estate label and represents a fundamental 
component of our philosophy. 
We believe in the old adage of ‘less is more’. There is nothing pretentious or ostentatious 
about the estate, rather the visual impact is one of a seamless whole, which complements 
rather than detracts from the surrounding natural beauty. Welcome to our world, a world 
where the passing of time and the change in seasons only add rich layers of character and 
charm to the scene. 

www.waterfordestate.co.za

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407077 Waterford Chardonnay 2019 6 x 75cl l
407076 Waterford Sauvignon Blanc 2022 6 x 75cl l
407391 Waterford Rose Mary  2020 6 x 75cl l
407079 Kevin Arnold Shiraz   2018 6 x 75cl l
407389 Waterford Grenache Noir 2019 6 x 75cl l
407390 Waterford Pinot Noir 2018 6 x 75cl l
407078 Waterford Cabernet Sauvignon    2018 6 x 75cl l
402369 The Jem 2011 6 x 75cl l
408279 Antigo 2020 6 x 75cl l

Waterford Estates

 SOUTH AFRICA
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 CHILE  CHILE

Gato Negro Urmeneta 

Gato Negro 

Urmeneta 

Gato Negro’s history dates back to the 1960’s when it was first released in Chile and as such 
it is one of the country’s oldest and best known wines. The grapes come mostly from Chile’s 
Central Valley, a region that is characterised by its mild Mediterranean climate. Surrounded by 
the Andes Mountains, the warm, sunny vineyards benefit from a tempering maritime influence 
provided by both coastal sea breezes as well as the cold air which sweeps down from the 
Andes, which converge through the cross-cutting valleys. All of which ensures the grapes 
ripen slowly developing maximum flavour potential. Voted Top 10 World Wine Brands by Drinks 
International Wine Intelligence 2020!  				             www.gatonegro.cl

Urmeneta was founded in 1860 and is one of the country’s oldest wineries. Its history is tied 
to the life of its founder, Don José Tomás Urmeneta, who was an important politician and 
businessman. In today’s range we offer a light varietal style for frequent consumption. The 
white wines are fruity, lively and easy-to-drink and the red wines feature balanced tannins. 
Urmeneta Varietal faithfully expresses the typicity of each variety.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401543 Chardonnay 2022 6 x 75cl l
401544 Sauvignon Blanc  2023 6 x 75cl l
405121 Cabernet Merlot 2022 6 x 75cl l
401542 Cabernet Sauvignon 2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400407 Urmeneta Sauvignon Blanc 2023 12 x 75cl l
400405 Urmeneta Chardonnay 2022 12 x 75cl l
400406 Urmeneta Merlot 2022 12 x 75cl l
400404 Urmeneta Cabernet Sauvignon 2023 12 x 75cl l

Castillo de Molina 
Castillo de Molina was born in the ‘80s as San Pedro’s first Reserva range, subsequently achieving top ranking for the next 
20 years. It is currently an excellent quality Reserva wine, which invites one to take a break from daily life, relax and enjoy the 
moments that help us to reconnect with ourselves and others. This range of wine includes grapes from the most important 
wine valleys in the country, including Elqui, Casablanca, Rapel and Maule. Each one of the wines reflects their distinct origin, 
with elements that contribute to a wide range of flavours, bouquets and textures.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401942 Sauvignon Blanc 2021 6 x 75cl l
401545 Cabernet Sauvignon  2020 6 x 75cl l

MancuraCastillo de Molina 

Mancura 
At Morandé Wine Group, we pride ourselves to be the guardians of its majesty. And following 
Mancura’s example, our philosophy commits us to caring for the ecosystemand to respect 
our soils and the surrounding communities. We were the first winery to obtain in Chile the 
Sustainability Certification in its three complementary areas: the vineyard, the winery, and 
the social aspect. We have been working for 6 years now to improve our commitment to 
sustainability. Mancura, the guard of the Andes.

www.morande.cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405667 Etnia Sauvignon Blanc 2023 12 x 75cl l
405741 Etnia Chardonnay 2022 12 x 75cl l
405631 Etnia Merlot 2022 12 x 75cl l
405954 Etnia Cabernet Sauvignon 2022 12 x 75cl l
405953 Chardonnay 2022 24 x 18.7cl l
405629 Etnia Sauvignon Blanc 2022 24 x 18.7cl l
405630 Etnia Cabernet Sauvignon 2022 24 x 18.7cl l
405952 Etnia Merlot 187cl 2022 24 x 18.7cl l

Viña Morandé
The Morandé story began 20 years ago in 1996 with a plan to make great and innovative 
wines of the highest quality with grapes from vineyards in Chile’s most interesting wine 
valleys.
We were pioneers in creating and planting vineyards in Casablanca. Today the valley enjoys 
great international prestige and has opened the door to other coastal vineyards in Chile.
We were also the first to believe in the great potential of the Maule Valley and the old, 
traditional varieties seldom seen today, such as Carignan, Cinsault, Garnacha and País.

www.morande.cl

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405742 Pionero Sauvignon Blanc 2022 12 x 75cl l
405623 Pionero Chardonnay 2022 12 x 75cl l
405625 Pionero Merlot 2020 12 x 75cl l
405624 Pionero Cabernet Sauvignon 2021 12 x 75cl l
405033 Pionero Sauvignon Blanc 375cl 24 x 37.5cl l
405621 Pionero Cabernet Sauvignon 375cl 24 x 37.5cl l

Viña Morandé
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San Pedro 1865 Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo

San Pedro 1865

Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo

Viña San Pedro was founded in 1865 by the Correa Albano brothers in the Curicó Valley. They 
were renowned as pioneers for bringing Old Continent varieties to the valley. Since then, San 
Pedro has become one of the country’s most important wineries and exporters, with a presence 
in over 80 markets across five continents.
With over 150 years’ history, Viña San Pedro boasts one of the most extensive vineyard areas 
in Latin America, spanning approximately 1,200 hectares. In parallel, the winery has over 1,500 
hectares across the main viticultural valleys in Chile, allowing it to produce wines which stand out 
for their exceptional quality and which reflect the winery’s exploratory spirit.
In the year 2001, a place with unique characteristics was discovered to set up the Cachapoal 
Andes winery, a modern construction fit for the finest exponents of Chilean viticulture. Its aim is to 
produce, promote and commercialize wines, which support the winemaking and lend credentials 
to the rest of the San Pedro portfolio.

www.sanpedro.cl/en

Escudo Rojo is the Spanish translation of the German “Rote Schild”, which means red shield. By giving her name to the wine, 
Baroness Philippine de Rothschild showed that the Rothschild family had come to Chile to stay. Escudo Rojo holds out the 
promise of the refined and elegant expression of French and native grape varieties rooted in the Chilean terroirs. This high-
quality wine is a perfect example of the art of blending, the real hallmark of Baron Philippe de Rothschild. The combination of 
different grape varieties gives this wine its distinctive character, setting it apart from many other Chilean wines traditionally 
made from a single grape variety.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

401108 Carmenere 'Single Vineyard'  2021 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

405712 Baron Philippe de Rothschild Escudo Rojo Gran Reserva 2019 6 x 75cl l A
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Bodegas Catena Zapata Adrianna Vineyard Catena Alta 

Bodegas Catena Zapata

Catena Alta 

Adrianna Vineyard

Great wines begin in the vineyard. Our vision is to make rich and unforgettable wines that are true 
to the special place they come from. The story of Catena is the story of Argentine wine. Founded 
in 1902, Argentina’s Bodega Catena Zapata is known for its pioneering role in resurrecting Malbec 
and in discovering extreme high-altitude terroirs in the Andean foothills of Mendoza. The family’s 
Adrianna Vineyard at almost 5,000 feet elevation has been called the Grand Cru of South America.
“Nicolás Catena Zapata is justly credited with putting Argentinean wines on the world map—
by the best expedient of focusing entirely on quality. It’s great to know he has started a wine 
dynasty, too.” Jancis Robinson
Voted The Worlds Most Admired Wine Brand by Drinks International Wine Intelligence 2020!

www.catenawines.com

In the mid-nineties, in an effort to produce a super-premium wine, the winemaking team of Catena 
began an in-depth investigation into the yields from specially selected, high altitude vineyards, 
identifying the individual rows that produce the best fruit. Catena Alta is an assemblage of 
these historic rows within the Catena family’s estate vineyards. The blend of these rows, like the 
blend of musical notes that compose a symphony, creates a wine that is layered and complex, 
concentrated yet nuanced.		
		             www.catenawines.com

First planted in 1992 the Adrianna Vineyard in the Gaultallary region of the Uco Valley in Mendoza is interesting for a number of 
reasons. Firstly it is at an altitude of almost 4,500ft. Secondly there are a number of different soil structures within the vineyard 
which give the wines a unique identity.							                    www.catenawines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407756 Nicolás Catena Zapata (Wooden Case) 2018/20 6 x 75cl l
405749 Argentino Malbec (Wooden Case) 2021 4 x 75cl l
405751 Nicasia Malbec (Wooden Case) 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400931 Chardonnay (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
400930 Cabernet Sauvignon (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l
400929 Malbec (Wooden Case) 2020 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407715 River Stones Malbec 2018 3 x75cl l
406011 White Bones Chardonnay (Wooden Case) 2018 3 x 75cl l
406012 White Stones Chardonnay (Wooden Case) 2019 3 x 75cl l
407714 Fortuna Terrae Malbec 2017 3 x 75cl l

Catena Appellations Catena Varietals

Catena Varietals

Catena Appellations

The Catena wines are a blend of single varietal lots from the Catena family’s vineyards. Each 
vineyard is divided into lots that are harvested separately, and specially prepared to be part of 
the final blend of each Catena wine: Cabernet Sauvignon, Malbec and Chardonnay. By blending 
components from different terroirs and altitudes, we aim to create the most balanced and 
expressive wine. Although we have found that most of the Catena wines are consumed shortly 
after release, we have been pleased to see that they age beautifully for ten to twenty years.

www.catenawines.com

In Burgundy, the Vins de Village are wines that come from grapes grown in the territory of certain villages which give their name 
to the appellation, such as Volnay, Pommard, Meursault or Vosne-Romanée. In a similar manner, the rural towns of Lunlunta, 
Vista Flores, San Carlos, Tupungato, Agrelo and La Consulta lend their names to the beautiful historic vineyards that surround 
them. In France, the Village vineyards are small, and often owned by siblings and cousins within the same family. This is due to 
the Napoleonic code, which establishes that at a person’s death his or her land is divided equally among his or her heirs. As a 
Latin country, Argentina shares the Napoleonic code, and over half of the vineyards in Mendoza are less than four hectares in 
size and owned by multiple family members. The country life of the Mendoza Villages is ruled by the Saturday asado/barbecue 
with friends and family, by the daily afternoon siesta and by the Sunday church visit and the occasional wedding or baptism. 
The flavors of our Catena Appellation “Village” wines express the diversity of terroir and the historic farming customs of these 
local families.

www.catenawines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400928 Chardonnay 2021 6 x 75cl l
400926 Malbec 2021 6 x 75cl l
408320 Malbec Half Bottle 2021 12 x 37.5cl l
400927 Cabernet Sauvignon 2019 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407619 Tupungato Chardonnay 2020 6 x 75cl l
405105 Vista Flores Malbec 2021 6 x 75cl l
407615 Paraje Altamira Malbec 2019 6 x 75cl l
407616 Lunlunta Malbec 2019 6 x 75cl l
407618 San Carlos Cabernet Franc 2019 6 x 75cl l
407617 Agrelo Cabernet Sauvignon 2018 6 x 75cl l
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Alamos

Argento 

Using both modern, innovative winemaking methods and time-honoured techniques, our 
winemakers select grapes from Argentina’s top winegrowing regions to craft flavourful, 
approachable and authentically Argentine red & white wines of exceptional quality.
	 				            www.alamoswines.co.uk

Bodega Argento, located in Mendoza’s Maipú wine region was founded in 1998. High altitude 
vineyards, desert-like climate and natural irrigation from Andean snow melt create the perfect 
conditions to produce world-class grapes. Today its emphasis is on fruit purity, expression of 
terroir, quality and environmental sustainability awareness and the production of organic vines. 
Bodega Argento wines are widely exported around the world (in over 50 countries). 
The winery itself was built in 1970 and designed by ‘Chicho’ Pitela. The Mediterranean style 
structure offers views of the surrounding vineyards, olive trees and overlooking the Andes 
mountains in the distance. Located in Cruz de Piedra, it is in the historic heart of wine production 
in the traditional Mendoza wine region. 
Bodega Argento proudly holds the title of Mendoza’s largest organic producer, with over 305ha of 
vineyards certified organic, a figure which should rise to 435ha by end of 2021.	
				           www.bodegaargento.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

400932 Chardonnay 2022 6 x 75cl l
400924 Malbec 2022 6 x 75cl l
400925 Cabernet Sauvignon 2022 6 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

402181 Pinot Grigio 2021 6 x 75cl l
400923 Malbec  2023 6 x 75cl l

Argento Estate Bottled Organic Malbec    6 x 75cl l

Artesesano de Argento 
407708 Artesano de Argento Malbec Organic     2021 6 x 75cl l
408245 Artesano de Argento White Malbec Organic   2022 6 x 75cl l

Alamos Argento 
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Ménage à Trois
Ménage à Trois originated as a blend of three red varietals, created in 1996 by two psychiatric 
professionals at the Folie à Deux Winery in St. Helena, California. Capturing wine lovers’ 
imagination through word of mouth, the offering was soon expanded to white and rosé blends as 
well. Continuing to grow, the Ménage à Trois brand increased significantly after the brand was 
added to the Trinchero Family Estates portfolio in 2004. Ménage à Trois is credited with creating 
the Red Blend category and defining the American Super Premium Red Blend segment, elevating 
the brand to iconic status within the wine and spirits industry.

www.menageatroiswines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

407211 Menage a Trois Chardonnay 2020 12 x 75cl l
407343 Menage a Trois Decadence 2019 12 x 75cl l
408037 Menage a Trois Bourbon Barrel Cabernet 2020 12 x 75cl l
408348 Menage a Trois Luscious Pinot Noir 6 x 75cl l

Ménage à Trois

The Specialyst, Lodi

Iron and Sand 

Crafted with grapes sourced from Lodi’s best Zinfandel vineyards, The Specialyst transcends 
the ordinary. Heady aromas of ripe black cherries and warm cinnamon reveal bold blackberry 
and spiced plum flavors cloaked in toasted vanilla. Smooth and full-bodied with a lingering 
finish, The Specialyst is a truly out-of-this-world experience.

www.thespecialyst.com

Born from the grit of Paso Robles, CA, Iron + Sand is a nostalgic nod to the natural draw 
of the historic hot springs, Iron Spring and Sand Spring, that propelled Paso Robles into a 
bustling destination known as “California’s oldest watering place”. Iron and sand are also 
important elements in the wine’s classic Paso terroir, as the sturdy iron trellising supports 
the bearing vines and the alluvial, well-drained sandy soils are the perfect match for Cabernet 
Sauvignon. Sourced predominantly from two sustainably farmed vineyards within the Paso 
Robles AVA, our winemaker Lee Miyamura uses neutral oak allowing the Paso Robles terroir 
to shine through.

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408109 The Specialyst Zinfandel 2019 12 x 75cl l

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

408439 Iron and Sand Cabernet Sauvignon  6 x 75cl l

The Specialyst, Lodi Iron and Sand

Resonance Winery
Founded in 2013, Résonance sits in the Yamhill-Carlton AVA, in a hidden part of Willamette 
Valley just west of the small agricultural town of Carlton. The seeds for our project had been 
planted when Maison Louis Jadot set out to establish its first winery outside of Burgundy.	
	
	      www.resonancewines.com

CODE DESCRIPTION VINTAGE UNITS

Williamette Valley 
407825 Williamette Valley Pinot Noir 2017 6 x 75cl l

Yamhill-Carlton 
407826 Resonance Vineyard Pinot Noir 2017 6 x 75cl l

Dundee Hills
407827 Decouverte Vineyards Pinot Noir 2015 6 x 75cl l

Resonance Winery
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Pour every wine by the glass without pulling the cork.
The Coravin wine Preservation System allows restaurants and wine bars to pour 
wine by the glass, in any moment, at any moment, without pulling the cork and 
without wasting a drop.
Thanks to Coravin’s proprietary technology, your customers can now taste, share, 
compare and enjoy wines like never before!

Pivot Timeless Three+ Sparkling Three Needle Kit Classic Aerator Classic Aerator

Now available from Cassidy Wines 
Model 3  
Standard Pack 

€120 

Model 6 Core 
Candy Apple Red 

€210 

Capsules      List   RRP 
3 pack    C401003 €16.20  €26.99 

24 pack     410028 €120.00   
   

Accessories     List   RRP 
Standard Needle  801059   €18.00  €29.99 

Faster Pour Needle 801060 €18.00  €29.99 
Vintage Cork Needle   801061   €18.00  €29.99 
Premium Needle   800012  €36.00  €59.99 
Needle Kit (3 Pack) 801056   €42.00  €69.99 
 

Aerator    802013 €42.00  €69.99 
 

Screw Caps (6 Pack) 802003 €18.00  €29.99 

Cassidy Wines 18 Magna Drive Citywest Tallaght D24 WP58 
Ph 01 466 8900 

 

112209 112213 

RRP €199 RRP €349 

CODE DESCRIPTION

Coravin Core Range   
112313 	 Pivot Plus Black  	   
112324 	 Timeless Three Plus  	  
112336 	 Timeless Six Plus  	   
112347 	 Sparkling  Wine System New Pack  	   

Coravin Accessories    
401006 	 6 Pack Capsule  	  
412030 	 6 Pack Sparkling Capsule  	   
410028 	 Bulk 24 Pack Capsule  	   
801056 	 Three Needle Kit  	   
801059 	 Standard Needle   	
801061 	 Vintage Needle Kit  	  
801060 	 Fast Pour Needle  	  
800012 	 Premium Needle  	  
802073 	 Pivot Aerator  	  
802013 	 Classic Aerator  	  
802096 	 Pivot Stopper x 6  	  
802003 	 Standard Screw x 6  	   
802076 	 2 x Sparkling Stoppers  	  

Coravin Professional Range   
112361 	 Pro Reserve Kit (Needle), HORECA Exclusive  	  
112360 	 Pro Select Kit (Pivot), HORECA Exclusive  	  
412025	 Capsules (12 Pack Pro Professional 27ml), New Larger Capsule   	

CORAVIN
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O’Hara’s Beers 

Estrella Lager 

Long Meadow Cider 

O’Hara’s Brewery, owned and run by the O’Hara family, is an Irish Craft Brewery established in 1996, 
with the brewery being one of the pioneers of Irish craft brewing. Located in the heart of Ireland’s 
traditional malt-growing “Barrow Valley” region, that has strong historical links to the Irish brewing 
industry, the company has been at the forefront of Irish craft brewing for over 25 years.

Estrella Galicia is produced by Hijos de Rivera, an independent brewery founded in 1908 by 
Jose Maria Rivera Carral. Over 110 years later and through 5 generations of the Rivera family, 
the brewery is still 100% family owned. The beer is produced solely at their brewery located in 
Northwestern Spain, in A Coruña, Galicia.

Long Meadow Cider is a family-run business located on the outskirts of Portadown. For three 
generations the McKeever men have been tending to the farm at Long Meadow, growing 
and producing a variety of apples including tart Bramleys (PGI) sweet Katy’s, Worcester and 
Golden Delicious. They know only too well the importance of high quality apples within high-
quality cider. By taking control of everything from plant to pour they have produced natural, 
artisan craft ciders. Theirs are true artisan craft ciders made from 100% natural apples 
grown and harvested on the home farm, pressed and fermented over time in order to create 
their Medium and Blossom Burst Cider.                                

         www.longmeadowcider.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

408294  IPA 5.2% 24 x 330ml

408292  Red Ale 4.3% 24 x 330ml

408293 Lager 4.56% 24 x 330ml

408291 Stout 4.30% 24 x 330ml

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

408297 Zero 0.00% 24 x 330ml

408296 Gluten Free 5.50% 24 x 330ml

408295 Estrella Lager 4.70% 24 x 330ml

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

407185 Long Meadow Cider Medium 4.5 0% 12 x 500ml

407184 Long Meadow Cider Blossom Burst 4.5 0% 12 x 500ml

Long Meadow Cider Estrella Lager Estrella Lager

CIDER / BEER

Spot Whiskey
A very rare whiskey from the cobbled streets of Dublin. The Spot range is a premium and 
prestigious brand. One who holds countless big names as fans. It’s a truly unique Irish tale, 
regarded as one of the best ranges in the world. 

www.spotwhiskey.com

Spot Whiskey

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

407988 Green Spot 40% 6 x 70cl

407989 Green Spot Léoville Barton 46% 3 x 70cl

407990 Green Spot Montelena 46% 3 x 70cl

407991 Yellow Spot 46% 3 x 70cl

408090 Blue Spot 46% 3 x 70cl

408091 Red Spot 46% 3 x 70cl

SPIRITS

DWD Whiskey 
D.W.D. is proud to be an independent label and bottler of the finest Irish whiskey. On the 17th 
of October 2017, exactly 71 years to the day after the original D.W.D. distillery was sold at 
auction, one of the most distinguished names in Irish whiskey was reborn.
The heritage edition, the first release under the D.W.D. name in over seventy years took three 
years to develop and the assessment of 117 different blends by a panel of master distillers to 
create an Irish whiskey worthy of the stature of John Brannick our founder and first master 
distiller. 		    					                     www.dwdwhiskey.com
CODE DESCRIPTION ABV UNITS

407554 DWD Irish Whiskey Heritage Edition 46%	 6 x 70cl

Dublin’s Own 40%	 6 x 70cl

Domaine Tariquet Armagnac 
The Grassa family settled in 1912 at Château du Tariquet where fine eaux-de-vie have been 
produced since 1683. The wines are exclusively produced from the grapes harvested from 
the family estate’s vineyards located in the Bas-Armagnac region. They are then distilled in 
a traditional wood fired Armagnac alembic at the Château. After several years of ageing in 
oak barrels, these eaux-de-vie become Bas-Armagnacs of great finesse and rare elegance.

www.tariquet.com

CODE DESCRIPTION ABV UNITS

 Tariquet Bas Armagnac VS NV 6 x 70cl

407234 Tariquet Bas Armagnac VSOP NV 6 x 70cl

407235 Tariquet Bas Armagnac XO NV 6 x 70cl

405901 Tariquet Bas Armagnac Legendaire NV 6 x 70cl

407236 Tariquet Bas Armagnac XO Carafe NV 6 x 70cl

DWD Whiskey Domaine Tariquet Armagnac 
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 Codes Description Vintage Units

Bouchard Aine et Fils

Brut de Chardonnay Grand Cuvee NV 6 x 75cl 

Marquis de Goulaine

Crement de Loire 6 x 75cl 

Domaine Alexandre Bonnet  

408394 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys”  Blanc de Noirs NV 6 x 75cl

408395 Domaine Alexandre Bonnet “Les Riceys” Rosé NV 6 x 75cl

408396 Domaine Alexandre Bonnet Rosé des Riceys La Forêt 2020 6 x 75cl

Theophile Champagne 

407548 Theophile Champagne Brut  NV 6 x 75cl

Louis Roederer

405266 Louis Roederer Collection NV 6 x 75cl 

405293 Louis Roederer Collection NV 12 x 37.5cl

405344 Louis Roederer Collection NV 3 x 1.5l

405273 Louis Roederer Brut Vintage 2015 6 x 75cl 

405272 Louis Roederer Blanc de Blancs 2016 6 x 75cl 

407012 Louis Roederer Brut Nature 2015 6 x 75cl 

405268 Louis Roederer Brut Rosé 2016 6 x 75cl 

Cristal

405269 Cristal 2015 6 x 75cl 

405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l

405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 1x3l

405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1x 6l

405270 Cristal Rosé 3 x 75cl 

407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1x1.5l

407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1x3l

Prosecco Montegrande

407779 Montegrande Bianco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

407478 Prosecco Screwcap  NV 6 x 75cl 

407479 Prosecco Spago  NV 6 x 75cl 

Tallero

408341 Tallero Prosecco Snipes NV 24 x 20cl

APPENDIX 1: CHAMPAGNES & SPARKLING WINES

 Codes Description Vintage Units

Serena Wines 1881

Frizzante

407298 Serena 1881 Piu Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

407299 Serena 1881 Prosecco Frizzante Screwcap NV 6 x 75cl 

405833 Serena 1881 Prosecco Frizzante Spago NV 6 x 75cl 

407125 Serene 1881 Prosecco Frizzante Rosé NV 6 x 75cl 

Spumante

405094 Serena 1881 Prosecco Spumante NV 6 x 75cl 

408272 Serena 1881 Prosecco Rose  NV 6 x 75cl 

408270 Serene 1881 Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry NV 6 x75cl 

408271 Serena 1881 Prosecco DOC Brut Organic NV 6x75cl

Sacchetto

402503 Prosecco Frizzante - Snipes NV 24 x 20cl 

405559 Rose Colli Trevigiani - Snipes NV 24 x 20cl 

Ferrari

401446 Ferrari Brut NV 6 x 75cl 

401449 Ferrari Perle 2016 6 x 75cl 

Santa Margherita

405685 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene DOC  NV 6 x 75cl 

407470 Santa Margherita Prosecco Spumante Valdobbiadene Rose DOC  NV 6 x 75cl 

Ca’ del Bosco, Franciacorta

408267 Cuvee Prestige Edizione Franciacorta DOCG 6 x 75cl

Marqués de Cáceres

407563 Cava NV 6 x 75cl

Paco & Lola 

407249 Lola Cava NV 6 x 75cl

Jansz

400473 Premium Cuvee NV 6 x 75cl

405450 Premum Rose NV 6 x 75cl

Boschendal 
407290 Boschendal Cap Classique Sparkling  NV 6 x 75cl

APPENDIX 1: CHAMPAGNES & SPARKLING WINES
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 Codes Description Vintage Units

Burgundy

Louis Jadot 

407799 Macon Lugny 2022 12 x 37.5cl

407804 Fleurie 2021 12 x 37.5cl

Marquis de Goulaine

408415 Sauvignon Blanc 12 x 37.5cl

408416 Merlot 12 x 37.5cl

Maison E Guigal

408137 Côtes Rhône Blanc 2022 24 x 37.5cl

408136 Côtes du Rhône Rouge 2020 24 x 37.5cl

JP Chenet 

407747 JP Chenet Sauvignon Blanc Quarter Bottle 2021 6 x 187.5cl 

407748 JP Chenet Merlot Quarter Bottle 2021 6 x 187.5cl 

Mini Cellar

408218 Pinot Grigio 24 x 187.5cl 

408219 Shiraz Mini Cellar 24 x 187.5cl 

Louis Roederer

405293 Louis Roederer Collection NV 12 x 37.5cl

405344 Louis Roederer Collection NV 3 x 1.5l

Cristal

405562 Cristal Magnum (Wooden Case) 2012 1 x 1.5l

405007 Cristal Jeroboam (Wooden Case) 1x3l

405008 Cristal Methuselah (Wooden Case) 2012 1x 6l

407736 Cristal Rosé Magnum (Wooden Case) 1x1.5l

407734 Cristal Rosé Jeroboam (Wooden Case) 2012 1x3l

Gaja

407749 Barbaresco Magnums 2019 3 x 1.5l

APPENDIX 2: OTHER FORMATS

 Codes Description Vintage Units

Tallero

408341 Tallero Prosecco Snipes NV 24 x 20cl

Sacchetto

402503 Prosecco Frizzante - Snipes NV 24 x 20cl 

405559 Rose Colli Trevigiani - Snipes NV 24 x 20cl 

Castellani

405317 Pinot Grigio 2023 12 x 37.5cl

400145 Chianti 2020 12 x 37.5cl

Zaccagnini Winery, Bolognano

405208 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Magnums 6 x 1.5l

407119 Twiggy Montepulciano D’Abruzzo Jeroboam  1 x 3ltrs

Marqués de Cáceres

402692 Crianza 2019 12 x 37.5cl 

Yalumba Samuels Collection

401688 FSW 8B Botrytis Viognier - Wrattonbully 12 x 37.5cl 

Mancura 

405953 Etnia Chardonnay 187cl 2022 24 x 18.7cl

405629 Etnia Sauvignon Blanc 187cl 2022 24 x 18.7cl

405630 Etnia Cabernet Sauvignon 187cl 2022 24 x 18.7cl

405952 Etnia Merlot 187cl 2022 24 x 18.7cl

Vina Morande

405033 Pionero Sauvignon Blanc 375cl 24 x 37.5cl

405621 Pionero Cabernet Sauvignon 375cl 24 x 37.5cl

Catena Varietals

408320 Malbec Half Bottle 2021 12 x 37.5cl

APPENDIX 2: OTHER FORMATS



98

2024

NOTES

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________



100

Magna Drive, Citywest Business Campus, Dublin 24, D24 WP58
Tel: 353 1 466 8900 
Fax: 353 1 466 8932 

Email: contact@cassidywines.com
www.cassidywines.com


